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Alapozó cikkek A Tóra és a„
zsidók leleplezése  című könyvhöz”

Ez a PDF HoodedCobra666 Főpap  „A Tóra és a zsidók leleplezése” című könyvéhez készült
kiegészítésként.  Az  említett  könyv  elején  megemlíti,  hogy  a  könyvben  foglaltak  könnyebb
megértéséhez először ajánlott elolvasni 4 korábbi írását.

Ezek:

1. A hatos szám, Holokau$zt, Karma és kommunizmus....................................................2. oldal

2. A zsidók legnagyobb titka..............................................................................................6. oldal

3. A valóság, amelyben élünk...........................................................................................13. oldal

4. A Sátáni Kinyilatkoztatás............................................................................KÜLÖN PDF-BEN

Az első 3 írás rövidebb cikk,  ezeket  ebben a PDF-ben találjátok. A negyedik írás egy kicsit
nagyobb lélegzetvételű,  ezt külön PDF-ben találjátok. Mivel a „Sátáni Kinyilatkoztatás” és „A
Tóra és a zsidók leleplezése” című könyvek erre a három cikkre épülnek és szoros kapcsolat van
minden fent említett írás között, előfordulhat, hogy egyes részek (majdnem) szó szerinti ismétlések.
Ennek ellenére ezeket semmiképpen nem érdemes átugrani „Ezt már olvastam...” felkiáltással! 
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A hatos szám, Holokau$zt, Karma és kommunizmus

A többség minden bizonnyal ismeri a hatos szám jelentőségét. A 6 csilliárd zsidót, kik a holokamu
során haltak meg, 6 nap alatt teremtette meg „isten” a „Földet”, az óránk, ami a hatos számon
alapul, mint 24 óra, 60 másodperc egy perc, 60 perc egy óra, és az újrakezdődő naptár. Ez mind a
héber  Vav  betűvel  kapcsolatos,  mely  összeköti  az  „Alsó  Világot”  a  „Felső  Világgal”  és
„manifesztálásra” használják. A manifesztáció egyenlő az energiával, ami egyenlő a gondolattal.
Gondolat = Energia = Manifesztáció. Ezzel kapcsolatos a Zsidó Csillag is, melyet Visnu Csillagáról
koppintottak. A hatos szám használatával működik a teremtés. Továbbá a 6-os az Asztrológia 6.
házát is jelenti,  ami egy adott cél érdekében végzett  munka háza,  azonban jelenthet kifizetetlen
munkát, más szóval rabszolgaságot is. Az ellenség megszállottja a hatos számnak okkult jelentősége
miatt.  A jelenlegi  valóság  is  a  hatoson  alapul.  A 666-ot  ócsárolják,  mivel  a  Napot  jelöli,  a
Tökéletesedett, mennyeivé vált fizikai síkot [Sátán Munkáját]. A 6 és a 66 [6+6=12, az asztrológia
12. Háza] nem éri el ezt a szintet. Mikor kombináljuk a kettőt a tökéletesedés céljából, megkapjuk a
666-ot. Az ellenség rengeteget használja a 6-ot és a 66-ot, azonban a 666 a kárhozataluk, Sátán
száma. 

Ne feledd: a JHVH elsődlegesen a zsidó fajt jelenti, másodsorban a földönkívüliek kollektíváját,
akik segítenek nekik manifesztálni a tömérdek mocskukat.

Azt állítják,  hogy a világ 6000 éves,  és egy oda-vissza haladó kalendáriumuk van, amely 0-tól
6000-ig, majd 6000-től vissza 0-ig halad. Ebbe az örök körbe akarnak kárhoztatni minket. Ez a
szenvedés „karmikus körforgása”, melyen felül kell kerekednie az emberiségnek. A 6. ház képviseli
mindazt, ami rabszolgasággal, nehézségekkel, rossz körülményekkel kapcsolatos és a Szaturnusz, a
szaturnuszi vibráció alá tartozik. A 6. ház a Föld, pontosabban a Föld durvább aspektusának a háza.
Annak  a  Földnek,  ami  sokkal  inkább  nehézséggel  és  keménységgel  telített.  Ne  feledd,  az  idő
összefűződik a gravitációval, a gravitáció a mozgással, a mozgás pedig a rezgéssel. A relativitás
lopott  elmélete rámutat erre.  Más szóval ez azt jelenti,  hogy az ellenség tevékenykedése erre a
világra egy másik világot kényszerít,  rabszolgaság, talpnyalás és végtelen materializmus világát,
különböző általuk megszabott szabályokkal. Egy olyan világot, ami mesterséges.

A jelenlegi világ, melyben élünk ezen alapul, még az időszámítást is megváltoztatták. A hazugság
korában élünk, melynek teremtői és patrónusai a zsidók. A zsidóság ennek a körforgásnak a népe,
amely  nem  más,  mint  spirituális  kárhozat,  a  legrosszindulatúbb  erők  munkájának  eredménye.
„Isten” 42 [4+2=6] betűs neve a Kabbalájukban szintén egy olyan dolog, ami ezt a „6-os jellegű”
életet kényszeríti a világra. A 6-os számhoz tartozik minden olyan dolog, ami segít a zsidóknak
véghezvinni a 6. házhoz tartozó terveiket (vagy még inkább, segít nekik elkerülni mindezt, azáltal,
hogy mások szenvednek helyettük), vagyis a bolygó leigázását. A rabbik szerint a 42. betű az a betű,
amelyből „Isten” a Földet teremtette. A „6 millió zsidó” ugyanerre az elvre épül. Soha nem történt
ilyen,  ennek  ellenére  a  „6  millió  zsidóval”  hihetetlen  vagyonra  és  befolyásra  tettek  szert,  egy
hatalmas  védőpajzsra,  ami  mögé  mindig  elbújhattak  hazugságaikkal  a  II.  Világháború  óta,  ha
megkérdőjelezték, elítélték vagy megtámadták őket. A 6-os szám őket jelképezi, ahogy a zászlójuk
is.

A fentiek ugyanúgy vonatkoznak a bibliára, ami az okkult munkájuk gyümölcse, rengeteg hatalmat
szereztek vele. Gondolj a Spiritualitás egyik fundamentális törvényére: „Ami fent, az lent, ahogy a
Mennyekben,  úgy  a  Földön  is”.  A Vav-ot,  ami  a  6-os  szám,  Egyiptomból  lopták,  a  Madár
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hieroglifából. A madár az égen repül, a levegő hátán, és képes a Földre is leszállni,  így érintve
„mindent”. Az ellenség ezt a princípiumot használva teremt meg magának mindent, amire szüksége
van,  hogy  teljes  hatalmat  szerezzen,  és  hogy  létrehozzák  a  rabszolgák  világát,  ahol  teljesen
kimerítenek,  majd  halálra  dolgoztatnak  „Ez  az  élet”  címszó  alatt.  A zsidók  maguk  sohasem
boldogok,  állandóan az  élet  „nehézségei” miatt  ajvékolnak.  A nehézségekre,  szenvedésre,  rossz
életkörülményekre való koncentrálás a zsidók lelkéből fakad, és folyamatosan ezt erőltetik másokra
is. 

Volt már kudarcuk és sikerük is, mert ahogy mondtuk, ez egy háború, ami nem egyetlen csatából
áll.  A mi oldalunk és az ő oldaluk próbálja a maga oldalára billenteni a  mérleget.  Tehát a  6 a
nehézségek és szolgaság száma, ahogy a materializmusért való küzdelemé, az anyagelvűségé is. A
6. ház emellett  az  örökletes  betegségek háza is,  ami nem ritkán faji  keveredés következménye,
mivel ennek a háznak a rendellenességei örökletesek szoktak lenni. Mikor valaki gyenge és beteges,
egész életének a betegség válik a középpontjává, az ellene való küzdelem, az életért vívott harc. Ez
a  másik  oka  annak,  amiért  az  ellenség  előszeretettel  gyengíti  mindenkit  lelkileg  és  fizikailag
egyaránt.

Az ellenség ezt mind kihasználja, ez adja az egésznek okkult jelentőségét is. Az asztrológia 12. háza
a dupla 6-os, és hasonló minőségekkel rendelkezik, melyektől csak a Magnum Opus 13. lépésével
szabadul meg az ember véglegesen. Ez nem azt jelenti, hogy ezek a házak önmagukban rosszak,
csupán azt, hogy az ellenség a szenvedést hozza ki belőlük az általuk teremtett világgal,  ahogy
teszik ezt mindennel. Valójában ezeknek kiváltképp kellemesnek kéne lenniük. Munka (6. ház) és
Spiritualitás (12. ház) kéne, hogy fémjelezze emberiség útját pozitív értelemben. A „holokauszt”
[6.000.000, 6-os és hat darab 0,  vagyis a tökéletes materiális  munka] egy újabb „Vav” Munka,
amivel sikeresen megszerezték a szükséges erőforrásokat és segítséget, hogy fent tudjanak maradni,
egy újabb „szívszorító” mese, ami mögé elrejthetik minden mocskukat. Ne feledd, a Vav összeköti a
„Felsőt” és az „Alsót”, emellett, a 6 a védelem száma (ahogy a zsidókat is megvédi.). A 10-es szám
is ide kapcsolódik, ami a Bak jegyével és a 10. házzal kapcsolatos, a felállított királysággal, vagy
uralommal, ami a 10. ház Szaturnuszhoz köthető felsőbb rendje.

A zsidók az egész létben csak a negatívumot, az élet ronda oldalát látják. Mindennek a negatív
oldalát tüntetik fel, folytonos hanyatlást előidézve. Szaturnusz a halál és munka, (amit az ember
élete  végéig végez,  és távol tartja  a mélyebb ismeretek megszerzésétől)  ehhez jön a  12.  ház,  a
karmikus felhalmozódások háza. A 12. ház, mint reinkarnáció vagy felemelkedés, és a 6. ház, mint
spirituális munka, meditáció és egyéb gyakorlatok. Egy mintát figyelhetünk meg: ebből hozzák létre
a saját  körüket,  a szenvedés újra és újra ismétlődő körforgását.  Ez a Karma, a hírhedt Rotar,  a
„reinkarnáció körforgása” amely csapdaként tartja fogva emberiséget a Sötét Középkorban.

Ismétlem, ez nem azt jelenti, hogy a házak önmagukban rosszak lennének, de a zsidók célja, hogy
azzá váljanak. Hazugságaik évszázadok óta védelmezi őket, ahogy a kereszténységet/iszlámot is
védelmezi a temérdek hazugság, ami mögé elrejtik a mocskukat. Példának okáért a zsidók mindig
az élet nehézsége miatt nyivákolnak, miközben nagy részük döbbenetesen gazdag életmódot folytat,
másokon élősködnek és csak a „magasabb” hivatásokat hajlandóak betölteni. Ez a kommunizmus
zsidó  programjának  de-facto  lényege,  ahol  a  tömegek  szolgaként  dolgoznak,  majd  meghalnak
anélkül, hogy megközelíthették volna a saját lelküket, így ténylegesen kárhozottak. Az élet céltalan,
csak azért van, hogy egy szelet átkozott kenyeret egyél, minden földies és szaturnuszi. A zsidóknak
megvan a hagyományuk, amely megtanítja őket, hogyan „mozogjanak” egy ilyen világban anélkül,
hogy a  „pincében”  végezzék,  míg  mindenki  mást  rabszolgaságba  és  szenvedésbe  taszítanak.  A

3



Alapozó cikkek „A Tóra és a zsidók leleplezése” című könyvhöz            írta Hooded Cobra Főpap

kommunizmusban ez a „lelkünk társadalmi osztálya”. A „gójok” a legalacsonyabb rendű lények a
társadalomban, tehát szolgának valók, ez a sorsuk. A zsidóság belső köreinek tanításai szerint a
szegénység  a  létező  legrosszabb  átok,  és  egy zsidóknak  mindent  meg  kell  tennie,  hogy annak
minden formáját elkerülje, minden lehetséges eszközzel. A buta gójok torkán lenyomott maszlag,
vagyis a kereszténység szerint a szegénységre törekedni kell, az tulajdonképpen jó.

Ne  feledd,  a  zsidók  rabszolgatartók  –  így  határozzák  meg  magukat.  A szegény ember,  aki  az
égvilágon  semmit  sem birtokol,  ennek  a  következménye.  A kommunizmus  alapja,  hogy  nincs
semmid, nem vagy semmi sem, semmiként létezel és semmiként halsz meg. Mivel ők idegenek és
paraziták  ezen  a  bolygón,  mindenkit  rabszolgasorba  akarnak  taszítani,  folyamatosan  háborúban
állnak  mindenkivel,  aki  csak  körülveszi  őket.  Mindenki  az  ellenségük,  az  élet  szar,  az  élet
kegyetlen, mindenkit el kell pusztítani, mindenkinek meg kell adnia magát, és így tovább és így
tovább.  Ezt  mind  kijelentik  a  saját  írásaikban.  Nem  azért  vannak  itt,  hogy  kemény  munkát
végezzenek, hanem hogy üljenek és egyenek, míg a Dzsentileket halálra dolgoztatják. Nem építeni
vagy teremteni jöttek, hanem azért, hogy „szórakozzanak” és közben mindenkit rabláncra verjenek,
miközben egyre mélyebbre vezetik őket az anyagi sík szükségtelen, halálos lejtőjén. A gójnak csak
a  6-osból  jut,  a  szenvedésből,  nehézségekből,  Szaturnuszból,  anyagiasságból  és  tudatlanságból,
illetve  egy átkozott  12-esből,  ami  lényegében  rothadt  „spiritualitás”,  ami  az  őrültbe  kergeti  az
embereket. A 6-os a 12-esre épül, ugyanis az egyik életben tapasztalt nehézségek a következőben is
velünk maradnak, így még több a teher, ami a lelket szennyezi és kellemetlenné teszi, pedig egy
csodás ajándéknak kéne lennie. A legjobból a legrosszabbat hozzák ki.

Hogy még jobban megértsd ezt, olvass bele a „Teremtés Könyvébe”. Az ellenség állítása szerint
„isten” 6 nap alatt teremtett meg mindent, majd a 7-edik napon pihent. „Isten” 6 nap alatt elvégzi a
„nehéz munkát” azzal, hogy megteremt mindent. Az „isten” a JHVH és a reptilián kollektíva, amely
segít nekik elérni a céljaikat. Ez hasonló ahhoz, ahogy a zsidók formálják át újra és újra a jelenlegi
valóságot azóta, hogy a Földet megtámadták ezek az idegen férgek. A biblia a „teremtés” mintáját
követi:  a semmiből indul,  egy hamis „idővonallal” rendelkezik,  és ott  vannak a „próféciák”,  az
elérendő  célok,  majd  a  „Világ  Vége”  és  az  „Új  Kezdet”.  Ez  egy kört  alkot,  ami  körbeöleli  a
valóságot, nem különb módon, mint egy „mátrix”, ami elfátylazza a realitást. A zsidók egy hamis
valóságot  teremtenek  és  ráerőltetik  ezt  a  Valóságra  feljebbvalóik  vezetésével  és  energiájával.
Vizsgáljuk meg közelebbről, mi is ez és mit jelent, mivel ez is a 6-os számra épül. A zsidók a
„munkájukat” kontextusba teszik. A zsidók szerint minden nap meg lett teremtve valami – pl. az
emberek és állatok (élőlények) a 6. napon. Ez azonnal a 6-os számhoz köti őket, így az ember meg
van kötözve.

Az ellenség saját javára is felhasználta a 6-ost és a 6. házat. Ez a spirituális munka, amit a biblián
keresztül végeztek el, valamint az okkult erőfeszítéseik, hogy materializálják a kereszténység élő
kárhozatát.  Továbbá a  „teremtés  7  napja”… „fizikai”  évekkel  kapcsolatos.  Ezek  a  fizikai  évek
pontosabban a spirituális munkájuk „manifesztációi” Ez nem azt jelenti, hogy ez mind megtörtént
és PONTOSAN így történt meg. A lényeg az, hogy ez az ő valóságuk, amit rá akarnak erőltetni a
tényleges valóságra. Hogy világosabb legyen:

Vasárnap az i. e. 3760-2761-ig tartó éveket jelöli. A rabbik ezt az Ősi Népek „Hosszú Élet” korának
tartják.  Ez a  0-999-nek felel  meg a „héber időszámításban”.  Sokan tudnak róla,  hogy Őseinket
megtámadták  ezek  az  idegenek.  Ekkor  kezdődött  maga  a  „háború”,  vagyis  a  fizikai/spirituális
hadviselés a zsidók és Dzsentilek között. Ez egybeesik a 0-6000 „kezdetével” Ne feledd, az ellenség
elpusztította  a  kalendáriumunkat,  hogy  egy  hamis  valóságot  teremthessenek,  amit  ráerőltetnek
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valóságra, ezért nevezzük Mátrixnak.

A második nap,  Hétfő i.  e.  2760-1761-ig tart,  ami  a  „támadás az Ellenség ellen”.  Ez a  „héber
időszámítás” szerint 1000-1999-ig tart. Mind tudjuk, ki az ellenségük. Ez a héber kor 1000-1999
éveinek felel meg, és egybeesik Egyiptom és a régi Fajok hanyatlásának kezdetével.

A harmadik nap, Kedd i. e. 1760-761-ig tart. Ez „Mózes Kora”. A „héber időszámítás” szerint 2000-
2999-ig tart. A „Megművelés Korának” is nevezik. Ez a kor allegorikusan annak felel meg, hogy a
zsidók elkezdik létrehozni a pogány vallásokból lopott kitalációikat. Elkezdik lemásolni, elrabolni a
vallásainkat, tudást lopnak a Dzsentilektől (például Mózes karakterét Bacchusból lopták, stb.)

A negyedik nap, Szerda i. e. 760- i. u. 239-ig tart. A kor, mikor előbukkan az emberiséget sújtó
pusztulás. Ők ezt „Védő Erődítménynek” tartják. Ez a kor a „héber időszámításban” 3000-3999-ig
tart.

Az ötödik nap, Csütörtök 240-1239-ig tart. „héber időszámítás” szerint 4000-4999-ig, ami a zsidók
szerint a „pusztulás és szenvedés elfogadásának Sötét Kora”.  Ez az ő létezésük és programjaik
lényege. Ez a zsidó – SZENVEDÉS ÉS FÁJDALOM, SEMMI TÖBB.

A hatodik nap, Péntek 1240-2239-ig tart. Ebben a korban vagyunk jelenleg, és belenyúl a Vízöntő
korába  is.  „Héber  időszámítás”  szerint  4000-5999,  amit  a  zsidók  a  „Tzaddikim  korának;  a
tisztességért  való  küzdelem  korának”  tartanak,  illetve  a  „messiási  kor  előkészítésének”.  EZ
NAGYON FONTOS – EZ KIEMELTEN FONTOS.  EZ A ZSIDÓK SZÁMÁRA A HÁBORÚ
KORA AZ  *Ő*  PRÓFÉCIÁIK  SZERINT.  Ne  feledd,  az  *ő*  próféciáik  arra  a  bizonyosságra
alapulnak,  hogy senki  sem fogja leleplezni  vagy semmissé  tenni  őket,  de  pont  ez  az,  amit  mi
csinálunk.

Az ellenség azt állítja és úgy csinál, mintha kétségtelen lenne „győzelmük”, melyet egy messiási
kor” fog követni. Nyilvánvaló, hogy nem ez a helyzet, DE AZ VOLNA, ha senki sem állna az
útjukba.  Ne higgy a vergődéseiknek és  ne aggódj  miattuk,  mert  nevetségesek,  de  tudnod kell
minderről,  hogy  LÁSD,  ezek  a  rohadékok  nem  viccelnek  –  ők  tényleg  erre  készülnek.
Nyilvánvalóan ez lenne számukra a „Talmud beteljesedésének kora”, ezért is a Sabbatra teszik ezt a
kort, ami a hetedik nap, mely 2240-3239-ig tart, „héber időszámítás” szerint „6000-6999”. A 6 a
gójnak  van  fenntartva,  amely  örökké  fogva  tart  majd  minket,  mivel  a  „7  kora”  csak  a
„tisztességeseké”  [vagyis  a  zsidóké].  A 7-edik  nap  nekik  van  fenntartva,  amikor  „effendiként”
szolgálják ki őket, és mindenki az ő rabszolgájuk lesz. A világuralmat látják lelki szemeikkel, és
mindazt, ami vele jár, 2800 rabszolgát minden zsidónak és így tovább. A „hetedik napon” „isten” [a
világot rabosítani akaró zsidó kollektíva] „megpihent” munkája után, amit végzett.

HARCOLJ  ÉS  SEMMISÍTSD  MEG  AZ  ELLENSÉGET  –  NE  ENGEDD,  HOGY  EZEK  A
BŰNÖZŐK  ELPUSZTÍTSÁK  VILÁGUNKAT ÉS  BOLYGÓNKAT!  TIZEDELD  MEG  ŐKET
SPIRITUÁLISAN SÁTÁN NEVÉBEN!!!
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A zsidók legnagyobb titka

Üdvözletem Bajtársaimnak és a Sátáni Seregnek!

Ebben a cikkben nem a látható és értelmetlen „okokat” fogjuk megvizsgálni, hanem közösen fogjuk
megérteni a zsidó munka MAGJÁT. Ha ezt a titkot ismeritek, akkor ismeritek az összes zsidót, és
tudatosságotok erőtlenné fogja tenni őket. LÁTNI fogjátok a zsidókat, szóval olvassatok tovább.
Hosszúra sikeredett, de megéri végigolvasni. Sátán azt akarja, hogy a zsidókat és ocsmány tetteiket
minden részlettel együtt a szemetek elé tárjuk. SÁTÁN FELFEDI NEKÜNK AZ IGAZSÁGOT,
MERT MINDEN IGAZSÁG SÁTÁNBAN REJLIK! MINDEN IGAZSÁG A FÉNYRE KERÜL,
MERT A HAZUGSÁGOK PORRÁ OMLANAK AZ Ő FÉNYÉBEN!!!

A zsidók olyanok, mint egy vírus, egy élősködő. Sok ember hívta már így őket, nagyon is találóan.
Az élőlények között az élősködők azok, amelyek a legjobban hasonlítanak a zsidókra. Aki ismeri a
természetüket, megfigyeli őket, olvasta a szövegeiket és látta a történelmüket, annak ez teljesen
egyértelmű tény. Úgy működnek, mint egy vírus, ez minden létező parazita természetének része.
Ezt bárhonnan szemlélve lehet látni.

Először is, egy vírusnak meg kell kerülnie a sejt védelmi eszközeit, ha meg akarja támadni. Sok
olyan vírus van, ami úgy tesz, mintha valami „hasznos” dolog lenne a sejt számára, vagy teljesen
ártalmatlan lenne. Mindenféle trükkel próbálják ezekről meggyőzni a sejteket, vagy – ha mondjuk
egy vágás felnyitja a sejteket – megpróbálnak egy akadálytalan utat keresni a sejtbe. A sejten belül
átveszik az uralmat a sejt reproduktív képességei és DNS-e felett, valamint lemásolják a DNS-üket.
Ez a sejt beteggé válik, miközben már tartalmazza a vírus DNS-ét. Nem sokkal később a vírus
teljesen átveszi az uralmat a sejt felett, és a test ellen fordítja. Ha a test ezt nem veszi észre, nincs
tudatában, vagy nem képes megállítani, a vírus elszaporodik. Sejtről sejtre terjeszkedik, kezdve az
elsőként megfertőzöttel szomszédos, vagy ahhoz közeli sejtekkel. Ezeket a sejteket a test, és annak
védekező mechanizmusai ellen fordítja. A sejtek ostoba módon a rajtuk uralkodó vírust segítik, még
a saját érdekeik ellenében is.

Ez ugyanaz a folyamat, ahogy a zsidók megfertőzik az embereket, elhitetik velük, hogy „olyanok,
mint  bárki  más”  és  „joguk  van”  létezni,  ezért  hagyni  kell  őket  kedvük  szerint  tevékenykedni.
Megpróbálják mindenki elméjét kimosni a bibliával, a tórával, az „intellektuális filozófiával” és
általánosságban  véve  bármilyen  módszerrel.  Így  akarják  igazolni  történelmi  élősködésüket  és
gyilkosságaikat, amelyeket bizonyíthatóan elkövettek. A vírushoz hasonlóan átverik a „sejtet” amit
meg akarnak szállni. Ezt csinálják a keresztényekkel és más bolondokkal, akik elfogadják őket, és
tévesen azt hiszik, hogy saját magukat fogadták el.  Nem tudnak róla, de gondolkodásmódjukat,
életmódjukat és egész életüket megfertőzte a zsidó „DNS”. Olyan mértékben veszik át felettük az
irányítást,  amennyire  beengedik  ezt  a  vírust.  A vallások  és  hasonlók  (pl.  eszmék,  filozófia),
amelyeket a gazdatestre vetítenek, hasonlít az eredeti „DNS-ükre” (pl. a korábbi vallásokból lopott
szimbólumok miatt),  ezért a tudatlanságuk eredményeként sikerül őket megtéveszteni. Mikor ez
megtörtént, más, egészséges sejteket is megtámadnak.

A fertőzés kezdetén a zsidók „lapítanak”. Mára azonban a zsidók az emberiség testének legtöbb
sejtje  felett  átvették  az  uralmat,  és  ezeket  azon  kevesek  ellen  fordítják,  akik  nem  betegek  és
megpróbálnak  ellenállni  a  támadóknak.  Nyilvánvalóan  ez  az  ellenállás  a  test  megmentése  és
helyreállítása  érdekében  történik.  A  számtalan  keresztény,  marxista,  muzulmán,  pacifista  és
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tudomisén milyen robotok, akiket magad körül látsz, mind beleestek a zsidók csapdájába, és mind
fertőzöttek. De erről ők nem tudnak, ezért mondjuk nektek újra és újra, hogy mit kell tennetek:
SPIRITUÁLIS HADVISELÉS ÉS A TÖMEGEK OKTATÁSA!

Az embereknek TUDNIUK KELL. A vírus magával viszi a saját DNS-ét. Hogy ez a DNS hogyan
fog „kapcsolódni” a gazdatesthez, hogyan fog benne maradni és mennyi ideig, az a lehetőségektől
függ. Más szóval a zsidó nép és a Tóra vírusok, és legbelül reptilián eredetűek. Nyilvánvalóan,
mivel  az  emberek  nem  tudnak  TELJESEN  olyanokká  válni,  mint  ők,  minden  lehetőséget
megragadnak arra, hogy kiüssék az embereket és átvegyék felettük az irányítást, ahogy egy vírus
teszi a sejttel. Akik nem hajlamosak harcolni, azokból pacifistákat csinálnak. A brutális, erőszakos
emberekből  keresztény és muzulmán hordákat  csinálnak.  A materialistáknak anyagi  hatalmat  és
gazdagságot ígérnek, ha azok vevők rá. Akik férfiakra vagy nőkre vágynak, azoknak azt ígérik.
Megint mások az egójukat akarják táplálni... stb. stb. A vírus alaposan tanulmányozza a sejteket a
támadás előtt, felméri, hogy mire van szükségük. Végül, miután a sejt már másokat is megfertőzött,
elterjesztette rossz DNS-ét és minden erőforrását felhasználta, a sejtet megöli a vírus... De nem
gond,  a  vírus  tovább  él!  Növekedik.  Erősödik.  Mire  felzabálja  az  egész  testet,  addigra  már
gondoskodott róla, hogy megfertőzzön egy másik testet is, és ennek érdekében mindent megtesz. A
végén a vírus erősen, fejlettebben, hatékonyabban kerül ki a harcból, az addig használt test, az általa
manipulált sejtek pedig mind HALOTTAK.

A zsidók így működnek. Ennek jó példája egy-egy állam megszállása. Úgy tesznek, mintha valami
hasznosat hoznának magukkal az államba. Hagyjuk őket „dolgozni”, legyen az a munka akármi,
akár  csak  „felmosás”.  „Pénzt”  vagy  „aranyat”  hozhatnak,  esetleg  valami  hamis  és  elferdített
„kultúrát”.  A megjelenésük  és  elfogadásuk  nagyrészt  akörül  forog,  hogy az  általuk  megszállni
kívánt  ország mennyire  nyitott  feléjük.  Az olyan államok,  amelyekben a kulturális  marxizmus,
pacifizmus,  kereszténység,  iszlám,  esetleg  más  hamis  vallás,  materializmus,  vagy  más  zsidó
degeneráció uralkodik,  tárt  karokkal  fogadják őket.  Ezután a  zsidók – mivel  a  vérükben van –
elkezdenek befolyásos  pozíciókba emelkedni,  miután bizonyos sejteket  már megfertőztek a nép
soraiban. Orvosoknak, polgárjogi harcosoknak adják ki magukat, keresztény papoknak állnak, vagy
bárminek, ami a céljaikat szolgálja. Az élősködő meggyőzi a gazdatestet, hogy LÉTEZNIE KELL a
belsejében, vagy valamilyen módon majd felemeli a hordozóját. „A zsidók jók a pénzügyekkel” és
hasonló  hazugságok itt  jelennek  meg.  Ha beengedik  őket,  lassan  megkezdődik  a  károkozás.  A
materializmus  kezd  elmebeteg  méreteket  ölteni,  az  egészségügy működése  leáll,  a  tudományos
fejlődés stagnál és a nyereség termelése válik egyetlen céljává. A spiritualitás eltűnik, az állam és a
nemzet tagjai közti kapcsolatok omladozni kezdenek. Ez kiterjed az egész államra, és az emberek
egyre megosztottabbá válnak.

A zsidók  a  megfertőzött  sejteket  „dublőrként”  használják,  így aki  meg  akarja  őket  támadni,  a
dublőrt támadja, nem pedig a vírust. Akik itt ISMERIK a történelmet, látják, hogy pl. az afrikai
rabszolga-kereskedelem a  zsidók munkája volt.  Ezt  számos  fekete  tudós  is  tudja.  De az  idióta
barmok szerint a Fehérek csinálták, így a Fehéreket gyűlölik miatta, pedig nem csináltak semmit.
Másik jó példa az USA. Sokan a világban gyűlölik az Egyesült Államokat, de csak kevesen tudják,
hogy hosszú ideje a zsidó korrupció befolyása alatt áll, ami élve felfalja az egész országot. A zsidók
ígyis-úgyis nyernek. A Dzsentil Sejtek egymás marcangolják, miközben a zsidó vírus mindkettőt
megfertőzi és megöli a folyamat során. Elhagyják a sejteket és ártatlannak tettetik magukat, amely
felnyit EGY ÚJABB SEJTET a vírus befogadására. A vírus eljátssza, hogy igazságos, jó, és „csak
segíteni akar”. Ez olyan, mintha az autót, és nem a sofőrt okolnánk egy halálos gázolásért. Na de ki
látja jelen esetben, hogy ki a sofőr? HÁT MI. MI LÁTJUK ŐKET.
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A vírus megértéséhez meg kell értenünk az általa hordozott DNS-t. Ismernünk kell. A zsidó vírus
DNS-e a Tóra, a Talmud és minden szent könyvük együttese. Ezekben a könyvekben mindenféle
mintákat  olvashatunk,  amelyek  utasítást  adnak  arra  nézve,  hogyan  kell  becsapni,  elpusztítani,
megölni,  szétzilálni  mindenki  mást,  hogyan  kell  élősködni  rajtuk.  A zsidók  –  legyenek  akár
vallásos, gyakorló zsidók, akár csak világ zsidók – ezt a vérükben hordozzák, ugyanúgy, ahogy a
Dzsentilek is  többé-kevésbé követik  az  előttük  lévők viselkedési  mintáit.  A zsidók mindig  úgy
tesznek, mintha meg akarnának menteni mindenkit, méghozzá azoktól a problémáktól, amiket ŐK
MAGUK okoztak.  A Tórában  egy újabb  hamis  mesét  olvashatunk  arról,  hogyan  átkozza  meg
„JHVH”  a  Fáraót  (EZ  MIND  HAZUGSÁG,  NEM  TÖRTÉNT  MEG!),  aztán  a  Dáraó  zsidó
„rabszolgája”  eljön,  hogy „megmentse”  őket,  és  elmagyarázza  a  Fáraónak,  hogy miért  történik
mindez. Ez a hadviselés legaljasabb és legtorzabb formája, a paraziták harcmodora. Ez mind benne
van a Tórában.

És most vigyünk egy kis spiritualitást ebbe a cikkbe!

A zsidók az év során minden litániájukban megáldják az összes zsidó csakráit, függetlenül attól,
hogy erről tudnak-e, vagy sem. Magukba építik a Tórát, mint ahogy mást is beprogramoznak vele.
Pontosabban  inkább  „aktiválják”  magukban  a  Tórát,  mivel  már  addig  is  „részük  volt”.  ŐK
MAGUK a Tóra. Ez egy faji alapon végzett mágikus munka, és a faj tagadhatatlan kapcsolatot hoz
létre az emberek között. A zsidók gyakorlatilag járkáló Tórák, ennek az idegen, halálos, reptilián
könyvnek a tudatát közvetítik magukon keresztül. És ezt elég jól tudják. Ezért van az, hogy a zsidók
a  legalsó  szinttől  a  legfelsőig  folyton  a  Tórát  mantrázzák.  Ez  a  fajukban  a  vérükben,  a
viselkedésükben van, ez a kulcsa a létüknek. Még egy zsidóval való párbeszédből is látni lehet: a
megtévesztés, a trükkök mind idegen eredetűek, a Tórából erednek. Ahogy egy rabbi is állította:
„JHVH  (az  ellenség,  a  spirituális/földönkívüli  kollektíva),  a  Tóra  (az  ősi  Dzsentil  könyvekből
átalakított varázskönyv) és a zsidók EGYEK.” Nincs köztük különbség.

„JHVH”, vagyis a zsidók, reptiliánok, ellenséges idegenek kollektívája „Jehovának” hívja magát,
azonban ennek  van egy spirituális  dimenziója  is.  Ez  egy egyiptomi  kifejezésből  származik,  de
semmiképpen NEM egy „isten”. Ez egy létállapot, amit a zsidók elferdítettek, elpusztították valódi
jelentését, és saját élősködő természetükhöz és lelkükhöz igazították. Régen ez valami más volt, a
szó is más volt mind írásban, mind kimondva. De a zsidók ellopták, és ezt a mágikus technikát a
parazita természetükhöz formálták. Mondjunk egy hülye példát: ha egy hal el akar jutni valahová,
nem tud odasétálni, oda kell úsznia. Ehhez hasonlóan, a zsidók nem tudnak semmit tenni anélkül,
hogy ne mutatkozzon meg valódi természetük a folyamat során. A „JHVH” spirituális és mágikus
jelentése egyszerű, és egy olyan törvényt képvisel, amit itt a legtöbben már ismernek.

A J a Jod (Yod). A „Yod” betűt a görög Ióta betűből lopták. Az Ióta a gerincet, a pontot, a botot, az
ideát, a születés pontját képviseli. Az asztrális szinten innen indul minden, az ideák szintjéről, a
láthatatlan  világból.  Ez  a  mágikus  munka  kezdete,  például  egy gondolatforma  létrehozása.  Ezt
szimbolizálja a Y a tudat alatti, láthatatlan világ szintjén (amibe meditáció közben lépünk be). A J és
Y betűk felcserélhetők, egymásnak megfelelnek.

Aztán ott van a H betű, vagyis az első „He”. A He a közvetítő, például a tudat alatti elme, ami a
tudatost  és  a  tudattalant  köti  össze.  A V betűt  az  egyiptomi/görög  Vav  betűből  származik,  és
jelentése „horog”. Az a „horog”, ami a „mennyei” dolgokba beleakad, és lehúzza azokat a földre. A
horog, amin keresztül az ideáidat materializálod a konkrét valóságban. Az utolsó „He” betű már a
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kézzelfogható, valós, anyagi eredményt jelképezi. Így a folyamat véget ért. Amikor valaki elsajátítja
ezt  a  folyamatot,  „Istennek”  nevezhetjük.  Ennek  nincs  köze  semmilyen  zsidó  „istenhez”  vagy
hasonlóhoz. Ezt csak a felemelkedés egy spirituális állapota, amit a zsidók láthatóan elloptak és
megszentségtelenítettek, hogy aztán a zsidó nép elméjében önmagukat képviseljék vele. A bibliai
hazugságok arról, hogy „Jhvh” legyőzi a régi „Isteneket”, egy erős tudat alatti üzenet a Dzsentilek
számára. Azt üzeni nekik, hogy a tudattalanjuk és a lelkük mindörökké meg lesz kötözve „Jehova”
ideája alatt, vagyis az ellenség mágiája és aljas trükkjei alatt. Ez egy „mi uralkodunk felettetek”-
jellegű üzenet.

A zsidók gyakorlatilag azt állítják,  hogy csak nekik szabad ilyesmit csinálniuk,  vagyis mágikus
munkát végezniük. Ha ezt nem tudod véghezvinni mágia segítségével, akkor szart sem tudsz tenni a
zsidók ellen, ki vagy szolgáltatva a módszernek. Számodra ez csak valami bizarr, ismeretlen „Isteni
tett” vagy valami hasonló. Az „Isten” csak egy kifejezés bárkire, aki mesterien elsajátította ezeket a
módszereket. A mi Isteneink már teljes mértékben túlléptek ezen, számukra ez már gyerekjáték. Ez
számos más idegen fajra igaz, akik tudják, hogy a természet a fejlett lények számára megadta a
lehetőséget,  hogy  hozzáférjenek  elméjük  e  „másik  részéhez”,  és  materializálják,  fejlesszék
valóságukat és kollektíváikat.

Hogy valami hogyan történik és hogyan manifesztálódik, attól függ, ki manifesztálja. Lényegében
aki ezt a folyamatot végzi, a külső világba viszi át azt, ami a belső világában van. A zsidók belül
paraziták, a reptiliánok ivadékai. Teljes mértékben velünk szemben álló, idegen életformák. Ezért
van az, hogy a „zsidó történelem” során, illetve utána és a középkorban semmi jótékony nem jutott
senkinek, vagy ha mégis, az parazita jellegű volt. Ez ahhoz hasonló, hogy mindennek nagyon rossz
hatása van. A betegségek kezelése egy vagyonba kerül, lehet, hogy hatástalan, vagy másképp tesz
beteggé. A mobiltelefonod segít kommunikálni, de lehet, hogy rákot okoz. És ez csak két példa volt.
A zsidók erre  törekednek,  a  végtelenségig torzították ezt  a  törvényt.  Igen,  ahol  cselekedet  van,
vagyis akció,  ott  reakció is  van. A zsidók gonosz reakciója,  amit a Dzsentilek felé irányítanak,
ahogy egy vírus arra készteti a sejtet, hogy támadja meg a fehérvérsejtet. Néhány esetben a vírus
életben marad, és csak a sejt pusztul el.

A  ZSIDÓK  ELLOPJÁK  A  MI  SPIRITUÁLIS  HATALMUNKAT,  A  KOLLEKTÍV
TUDATTALANUNK  SPIRITUÁLIS  HATALMÁT,  HOGY  MEGTEREMTHESSÉK  SAJÁT
VALÓSÁGUKAT. EZÉRT MONDTUK ANNYISZOR, HOGY NÉPÜK EGY ÉLŐSKÖDŐ, EGY
VÍRUS. MÁSKÉPP EZT NEM TEHETNÉK MEG – MI VAGYUNK AZOK, AKIK ÉLETBEN
TARTJÁK ŐKET.

Ezért nyomják le MINDENKI torkán a programjaikat, minden lehetséges eszközükkel.

Ezért erőltetik „Isten szavát” az emberekre.

Ezért hívnak „állatoknak” minket. Úgy hiszik, joguk van az elméink teremtő hatalmát saját céljaikra
használni, például A VILÁG LEIGÁZÁSÁRA.
Ez mind AGYMOSÁS, amelynek célja A ZSIDÓ HAZUGSÁG MATERIALIZÁLÁSA.
SÁTÁN ÉS AZ ISTENEK, VAGY AZ ŐSEINK EZÉRT NEM ERŐLTETTEK SENKIT. AZÉRT
NEM, MERT AZ IGAZSÁG TERMÉSZETES, ÍGY NEM KELL HOZZÁ MÁS. AZ IGAZSÁG
TERMÉSZETES, A HAZUGSÁG MESTERSÉGES.

Hadd magyarázzam el  érthetőbben.  Például  az  élelem soha nem szabadott  volna,  hogy gonosz
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legyen. Termeszthetnénk természetes és egészséges élelmiszereket, mint bármi mást, természetes
módszerekkel.  Lehetne  ingyen  energiánk  anélkül,  hogy  milliárdos  számlákat  kéne  fizetnünk.
Lehetnének szintetikus ruháink, és nem kéne hozzá állatokat gyilkolnunk. És a lista folytatódik...
De a zsidók azt mondták: „NEM, EZEKBŐL NEM KAPTOK SEMMIT!!!”, vagy „CSAK ADDIG
CSINÁLHATJÁTOK, AMÍG FIZETTEK NEKÜNK!!!”. A zsidók megakadályozták Nicola Teslát
abban, hogy ingyen elektromosságot adjon az egész emberiségnek. Megakadályozták, mert tovább
akarták működtetni az olajbizniszt, ami mellesleg a bolygó elektromágneses tulajdonságait is rontja.
És miért tették mindezt? Mert kibaszott IDEGENEK, és MINDEN ÁRON élősködniük kell minden
élőlényen, hogy életben maradjanak és hatalmukba kerítsék az áldozataikat.

Ez a „profit”, vagyis nyereség modern fogalmához kötődik. A zsidók abból nyerészkednek, hogy
megfosztanak minket mindentől, elpusztítanak minket, és így megtömik a zsebeiket. A magas rangú
zsidó  rabbik  nem  a  „Pénzről”,  hanem  a  kapcsolatokról  beszélnek.  Azt  állítják,  a  gazdasági
kapcsolatok  annak  fizikai  megnyilvánulásai,  hogy kinek  van  hatalma  a  ki  felett.  Ez  az  ostoba
materializmus az, ami élteti a zsidókat. A zsidók azt próbálják elhitetni veletek, hogy a gazdagság jó
móka. De valójában le sem szarják. Mélyen, legbelül kizárólag az érdekli őket – tudatosan vagy
sem –, hogy az általuk összeharácsolt rengeteg pénz „hazajusson” Izraelbe, vagy valamilyen módon
a Dzsentilek ellen legyen használva, illetve csak szimplán el legyen véve a Dzsentilektől. Tehát a
pénz olyanná válik a zsidók szemében, mint a vér. Amíg ez a vér nem a kullancs által megszállt
gazdatest ereiben csörgedezik, hanem a kullancs hasát dagasztja, addig minden rendben van. Amíg
az áldozatot folyamatosan csapolják és a hazugság tovább él,  addig a Dzsentilek gyengék, tehát
minden rendben. Egy kullancs nem tud másként az oroszlán fölébe kerekedni, csak ha kullancsként
viselkedik. Az oroszlán nem tud erős kullanccsá változni, de nyilvánvalóan oroszlánként erős, és
nem kell  hozzá  más  oroszlánokat  bántania.  A kullancs  viszont  csak  úgy  tud  erőssé  válni,  ha
élősködik, és egyre nagyobbra nő. Sosem válhat oroszlánná, mert mindig kullancs lesz. A zsidó
mágia és pénzügyi kapcsolatok erre az elvre épülnek. A rabszolgaság, mások kihasználása, lopás,
uzsora stb. ennek az elvnek a része. Nem munkával és teremtéssel, hanem élősködőként léteznek.

A kullancs mindenkire ráakaszkodik, akire csak tud. De a kullancsok egyetlen célból szívnak vért:
hogy felemésszék az áldozatukat, fejlesszék kollektív fajukat, és mások kárára maradjanak életben.
Ez a céljuk, így élik túl. Ha a kullancs élvezi a vérszívást, csak azért teszi, mert fajtájának javára
válik. A zsidók pont ilyen vérszívók. Akár tudnak róla, akár nem, de belül mind érzik, hogy egy
gazdatestben élnek. Egyesek közülük jobban, mint mások, de ez lényegtelen. Csak az számít, ami
az elméjük legmélyén zajlik. És ahogy azt a rabbik is tudják, mikor megáldják az egész zsidó fajt –
helytől és módszertől függetlenül –, összekapcsolják az egyedeket.

A zsidók egyfajta kollektív tudattal rendelkeznek, amelyet a teremtőik hoztak létre. A Dzsentilekkel
ellentétben személyes döntéseik jelentéktelenek, így nem is hoznak ilyen döntéseket. Ezért NEM
hagyják el a zsidók egy államot vagy foglalkozást sem, csak ha már mindent kiszipolyoztak belőle,
vagy erőszakkal el nem távolítják őket. Egy normális Dzsentil ezt nem bírná sokáig. Sok Dzsentil
öngyilkos lesz azért, mert nem tud termelni és dolgozni, nem tud hasznos lenni, vagy nem szeretik a
társai. Ez bomlasztó hatású az egészséges ember lelke számára, egyszerűen azért, mert a Dzsentilek
NEM paraziták. Ők önmagukban is képesek ragyogni. A zsidók ezért forgatják fel a társadalmat.
Mikor  egy nagyszerű dolgot  a parazita  szintjére  bomlasztanak,  és arra  kényszerítik,  hogy ilyen
módon viselkedjen, a zsidók tudják, hogy mindig, minden esetben EL FOG BUKNI. Mintha egy
oroszlán  próbálna  csótányként  viselkedni.  Nem képes  csótány lenni.  Nem képes  az  ajtók  alatt
átmászni,  nem képes  a  csatornában  élni,  és  ha  mégis  megpróbálná,  menthetetlenül  elbukna.  A
zsidók nagyon jól tudják ezt, és ezért próbálnak mindenkit a csótányok szintjére alacsonyítani.
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Vegyünk szemügyre egy olyan incidenst, ami bemutatja, hogyan működik JHVH. Figyeljük meg
alaposan, mert ez a zsidó mágia mikéntje. A mágiájuk is PARAZITIKUS, és a gazdatest számára
minden  tettük  és  módszerük  ÉLŐSKÖDŐ  ÉS  HALÁLOS.  Ezért  erőtlenek,  és  ezért  kell  a
tömegelmét  használniuk a  bibliai  általi  agymosást  felhasználva,  hogy az  elvégezze  helyettük  a
munkát. Felhasználják a sejteket és azok reprodukciós és létfenntartó mechanizmusait, emlékszel?

Először is létrehoznak egy gondolatformát, majd materializálják.

A példa legyen a 9/11-es támadás. Hány idióta is állította, hogy ez „Isten műve volt”? Hányan
mondtak hasonló hülyeségeket, vagy hivatkoztak valami más „történelmi” eseményre? Bocs, hogy
ezt tőlem kell megtudnotok, de ez semmi ilyesmi nem volt. Ez nem „természetes” esemény volt,
ami csak úgy „magától” bekövetkezett.

Az USA lakói közül sokan beszámoltak róla, hogy a támadásról már azelőtt voltak álmaik, hogy
megtörtént  volna.  Mások furcsa  előérzeteket  tapasztaltak  stb.  Ahogy Maxine  Dietrich  Főpapnő
mondta, ez már allegóriaként benne volt a bibliában, „Bábel Tornya” történetének formájában. A
legtöbben  ismerik,  vagy  legalábbis  hallottak  már  róla.  Ez  egy  hamis  elképzelésként  létezik  a
kollektív  tudattalanban.  Asztrális  szinten,  energiaformaként  hozták  létre,  hogy  a  zsidók
előremozdíthassák terveiket a Közel-Keleten, elpusztíthassák az ottani ellenségeiket, és még többet
elvehessenek a palesztin nép földjéből. Sokakat kínoztak álmok és előérzetek ezzel kapcsolatban.
Az általános lakosság nem „tudta”, hogy mi fog történni, mert nem ismerték ennek az eseménynek
a teremtését, és nem voltak spirituálisan tudatában annak, hogy ez az egész honnan „ered”. Ez a
„J”-része a JHVH-nak.

A JHVH következő, „H”-része volt az agymosás kezdete. A 20 dolláros bankjegy hajtogatása, a
Simpson-család videója, a „Bábel Tornya”-allegória, a Batman című filmekben elrejtett üzenetek.
Ezeket a Dzsentilek elméjébe vetítették, ami hozzákapcsolódott a „Jod” felső részével. A fizikai
agymosás eredményeként az eseménynek volt  mihez kapcsolódnia,  „hozzáragadnia” az asztrális
szintről,  az  alacsonyabban  fekvő  tudat  alatti  szinthez.  Az  emberek  elméjét  megfertőzik,  majd
felhasználják ellenük ezzel a módszerrel. A saját vérüket adják, hogy véghezvigyék azt, amire a
zsidó vírus által beléjük fecskendezett DNS (vagyis gondolat) parancsol nekik.

Aztán a Vav, a horog. Mikor kezdtek beérni az ebből származó dolgok – köszönhetően annak, hogy
elég energiát kaptak a kollektív tudattalantól –, a zsidók felbéreltek valakit, vagy drónt használtak,
gyakrolatilag a már kezükben lévő fizikai hatalmat használták az Ikertornyok elleni csapáshoz. EZ
VOLT az esemény fizikai manifesztációja, amelyet a már zsidók által birtokolt fizikai hatalommal
tudtak véghezvinni.

A második „He”. A munka véget ért. Az emberek azt hiszik, ez „normális” vagy „véletlen” esemény
volt,  bibliai  prófécia,  ez,  az,  amaz,  összeesküvés-elmélet,  „történelmi  idők”,  „előre  elrendelt
esemény”. Ez újra megerősíti a zsidók erőit, és még több félelmet és engedelmességet erőszakol a
tömegelmére, mert a zsidók azt állítják, hogy ők „isten”, a könyveik „isten szavai”, és ezeknek
„meg  kellett  történniük”.  Persze  emellett  más  nyereségük  is  van,  például  az  USA  iraki
közbelépéséből származó dolgok.

És ez az,  ahogy „JHVH” a zsidókat  szolgálja.  Ahogy a bibliában írják,  Jehova mindig  segít  a
zsidóknak és támadja a Dzsentileket. Az USA-t nagyon érzékenyen érintette ez az esemény, sok
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férfi és nő halt meg a szükségtelen háborúban, amit a zsidókért vívtunk. Mikor kinyerték a dologból
amit  akartak,  a  zsidók újrakezdik  a  folyamatot.  Felhasználják  a  sejtek  reproduktív/kreatív  erőit
céljaik megvalósítására, ahogy egy vírus szokta. Ebben az esetben ez az erő az USA volt. Az ilyen
esetek száma nagyon nagy, ezért itt most nem is írok többről.

A bolondok azt hiszik, „JHVH” = „ISTEN” = „AKI A TÖRTÉNELEM MENETÉT ALAKÍTJA” és
ezért a zsidó nép az „Isten”. A zsidók ezután hencegnek egy sort arról, hogyan csinálták ezt és azt,
„Isten”  az  ő  oldalukon  áll,  és  a  tudatlan  gójok ettől  a  gatyájukba  csinálnak,  majd  rohannak  a
keresztről  csüngő  zsidó  seggét  nyaldosni.  „JHVH” önmagában  a  mágia  végzését  képviseli,  ha
spirituális szempontból nézzük. Egy rabbi arról hencegett, a hülye gójok azt hiszik, sok dolog „a
természet cselekedete”, holott ő tudta, hogy az ő művük. Pontosabban szólva azon röhögött, hogy
mindenki azt hiszi, ez a „Hásem (az idegen kollektíva) keze”, és hogy ez menti meg mindentől a
zsidókat. Ez a kollektíva nem „isten”, hanem egy rakás földönkívüli, akik segítenek a rabbik által
vezetett  zsidóságnak.  Mágikus  módszerekkel  keresztbe  tesznek  mindenkinek  és  MINDENKIT
elpusztítanak, MIKÖZBEN RABSZOLGAKÉNT használnak. Ez a céljuk.

Mostantól legyetek tudatában, hogy mit csinálnak. Ezt addig fogják művelni, amíg vagy győznek,
vagy a „Gójok” felébrednek és elpusztítják őket. Mivel tudják, hogy ez meg fog történni, egyre
erőszakosabban  terjesztik  a  hazugságaikat,  a  hallucinogén  drogokat  és  minden  mást,  hogy
elvakítsák az embereket. De most, hogy ez ennyire nyilvánvalóvá vált, nem sokat tehetnek. Tudják,
hogy amint a „gójok” felébrednek, nekik végük van.

A Dzsentil mágia gyönyörű és magasztos. Aminek meg kell történnie, az békés, kellemes és helyes
módon történik meg. Például, ha megnézed a korábbi civilizációkat, láthatod, hogy az önmaguk
környezeten, ételen stb. keresztüli felemelésére irányuló mágikus munkáik természetes és gyönyörű
módon  manifesztálódtak  mindenki  számára.  A  természettel  összhangban,  nem  valamiféle
mesterséges, zsidó módon. Ez harmonikus, és ezért a Dzsentilekre épülve működik, ezért nem volt
egyik  Dzsentil  kultúra  sem a  természet  ellensége,  egyik  sem próbálta  elpusztítani.  Sok bolond
civilizálatlannak hívja az Ősi Népeket, pedig a technológiájuk a legvadabb álmainkat is felülmúlta.
Ez már abból a kevés dologból is látható, amit biztosan tudunk. Az, hogy ez azóta elveszett, nem
jelenti, hogy soha nem is létezett. A bolondok kábeleket és bádogdobozokat várnak az ásatásoktól,
holott ezek a népek negyedik dimenziós, teljesen környezetbarát technológiát alkalmaztak, amivel
magukat és a természetet is védték.

Hagyjátok el a „gój” életet, hagyjátok el a zsidókban mint „istenekben” való hitet, és kezdjetek el
hinni önmagatokban, mert az Istenné válás a sorsotok! Dzsentilek, Ébredjetek fel és Követeljétek
vissza a Trónotokat!!!

– Hooded Cobra 666 Főpap
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A valóság, amelyben élünk – A zsidók disznóhizlaldája

Üdvözlet minden bajtársamnak, az egész Családnak!

Ebben a cikkben nagyon tisztán fogok fogalmazni, hogy azok is megérthessék, akiknek nincs még
elég tudásuk a  dologról.  Egy kis  humort  is  belecsempésztem,  de ettől  az igazság még igazság
marad.

Ahogy legtöbben tudjátok, a gondolat lényegében cselekvés. Ez alapvető szinten is látható, de van
egy mélyebb értelme is. A gondolataid motiválják a cselekedeteidet: ez az alapszint. A mélyebb
magyarázat: létezik a tudatos elme, amelyben a tudatos gondolatok jelennek meg, valamint létezik a
tudat alatti elme, ahol a tudat alatti gondolatok működnek. A tudatalatti majdnem teljes mértékben
irányítja  a  tudatos  elmét,  kivéve,  ha  aktívan  behatolunk  a  tudatalattiba,  és  mi  adunk  neki
parancsokat.  Ezt  úgy  kell  érteni,  hogy  a  tudat  alatt  ható  dolgok  esetében  nem  igazán  van
választásod. Elméletileg a tudatos elméddel hozol döntéseket, de ez nem így van: akik irányítani
akarnak  téged,  megfosztanak  ettől  a  képességedtől.  Tudatos  szinten  a  logikádtól  és  a  kritikus
gondolkodásodtól, spirituális szinten pedig a meditációtól. Az ellenség minden tette és szava tiltja
mindkettőt, vagy meghamisítja a fogalmukat, mert ezeket nem lehet teljesen kiirtani az elménkből
(ha így lenne, belehalnánk). Ezek a módszerek a tudat alatti befolyás rejtett áramlatai, és uralják a
tudatos elmét. Ezt mára mindannyian tudjuk, és a tudomány is alátámasztja. Az Ősi Világban ez
mindennapi tudás volt. Sok esetben akik manipulálnak, átveszik felette az irányítást és megkerülik,
például szaporodás céljából. Az ellenség mélységeiben tanulmányozta ezt, és mindenkit övön alul
ütnek. A tudatalatti uralja a tudatost, és így sok esetben a cselekvést is, főleg mikor valaki azt sem
tudja, mi folyik körülötte. A zsidók másfajta tudatalattival, felépítéssel és mondhatnánk „operációs
rendszerrel” rendelkeznek, de a „hardverük” is más. Akik ismerik a számítógépeket, tudják, hogy a
szoftver csak a hardver után jön. Másképp fogalmazva: a mi hardverünk Sátáni és Pogány, mi Sátán
magjából születtünk.

A szoftverünket viszont megfertőzte a zsidó vírus, ami a Pogányság Természetből fakadó, eredetileg
bennünk működő programját hamisan utánozza. Ősi Isteneink emlékét, hitünket, szokásainkat stb.
eltorzították, ezért az emberek elméjében folyamatos vívódás megy, tönkretéve az egész civilizációt
és az emberek életét, miközben előremozdítja a zsidók ügyeit. Tehát a zsidók az elméd erejét saját
céljaikra használják, hogy megteremthessék saját valóságukat, egy rabszolga-világot. Ebből fakad
az  is,  hogy akármennyire  is  próbálnak  az  emberek  megfelelni  a  zsidó  hazugságoknak,  mindig
visszatérnek a „bűnös” útra: pl. pogányság, házasság előtti szex, magasabb szintű gondolkodás stb.
Lényegében újra emberré kezdenek válni, ami gyönyörű dolog, viszont a zsidók szemében undorító,
fenyegető és bűnös dolog. Az ellenség számára a természetes, Dzsentil, Pogány és Sátáni dolgok
bűnösek. A Természet útjai.  A természet útja a hatalom és az élet megőrzésének útja,  az élettel
szemben  ellenséges  dolgok  kiiktatásának  útja.  Egyszerűen  szólva,  a  „Bűn”  olyan  dolog,  ami
közvetlenül  vagy közvetetten fenyegeti  az élősködő zsidók létezését,  és  fejleszti  a  Dzsentileket
lélekben, elmében vagy testben. Ez utóbbiak egy bizonyos pontnál lehetővé teszik számunkra, hogy
ellenük forduljunk, és megszabaduljunk vírusszerű létezésüktől. Ez a hardverünkben van. Mindig
potenciális fenyegetést jelentünk számukra, ahogy ők is számunkra. Az egyetlen különbség, hogy
ők aktív, mi pedig többnyire inaktív fenyegetést jelentünk.

Ez az egyik komoly oka annak, hogy az emberek mindig úgy érzik, valami baj van a világgal. Nem
tudják, hogy mi az, nem képesek beazonosítani. Akik őszinték önmagukkal, azt mondják, nincsenek
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meggyőződve. Sokan megtagadják a gondolkodást, de mintha valami erővel késztetné őket rá, ismét
átgondolják a dolgokat. Mások teljes tagadásban és menekülve töltik az életüket, azt remélve, hogy
ez  majd  megoldja  a  problémáikat.  Sajnos  ez  nem így van,  és  nem lehet  mindent  varázsütésre
megoldani. A legtöbb dologgal VALÓBAN baj van. Közel minden kibaszottul rossz, és igen, sokan
jól érzik ezt. A teremtőkkel van baj, idegenek számunkra, és mindenkit kitesznek ennek a torz és
gonosz  kreálmánynak,  amit  „valóságnak”  neveznek.  Az  emberek  még  saját  maguktól  is
elidegenednek. Ez baj. Ezt akkor lehet jól látni, mikor az ember elkötelezi magát Sátánnak, és ez a
belső, nyaggató érzés megszűnik. Az emberek önkéntelenül is próbálnak elszakadni az ellenséges
programoktól, mivel ezek taszítóak a lélek számára, és ezért senki nem tudja 100%-ig magáévá
tenni  őket.  Egyesek megpróbálják  követni  ezeket  a  programokat,  remélve,  hogy az  érzés  majd
elmúlik. Néhányan úgy tesznek, az érzés elmúlt. Néhányan remélik, hogy el fog, megint másokban
pedig felerősödik az érzés, és még távolabbra menekülnek ettől a mocsoktól. Mivel nem tudják,
hová  menjenek,  legtöbbször  az  a  vége,  hogy  maguk  elől  menekülnek.  De  ez  lehetetlen,  és
mindenféle negativitást, őrültséget, elpazarolt életeket, menekülést és gonosz bűncselekményeket
hoz magával. Ez az érzés is a tudatalattiból ered, annak egy mélyebb részéből, ami minden ember
Lelkéhez  kötődik.  Abból  a  részből,  ami  a  zsidókat  zsidókként,  a  Dzsentileket  Dzsentilekként
határozza meg. A zsidók azonban hallgatnak erre a hangra, míg sok Dzsentil próbálja a zsidók által
megszabott  életet  élni,  és  megtagadja  ezt.  És  ebben rejlik  a  kárhozat,  amit  a  Világban  látunk.
Tudom,  hogy sokan ismeritek azt  a  „kattanást”,  amit  akkor  éreztetek,  mikor  újra  megtaláltátok
Sátánt.  Az érzés véglegesen megszűnt,  mert megtaláltátok valódi Istenünket és a  lelketek ezzel
tisztában van.

A kereszténység, iszlám és judaizmus, valamint az elzsidósított keleti vallások (amelyek egyáltalán
nem hasonlítanak már régi önmagukra, l. az „Ősbuddhizmus” című cikket Mageson Főpaptól) ezért
vadásznak a tudatalattira. Ez az irányítás, de paradox módon a szabadság kulcsa is. Ők megkötik a
szabadságot és átveszik az irányítást.

A tudatalatti irányítása pedig egyenlő a cselekedetek és gondolatok irányításával. A kereszténység,
iszlám és judaizmus a zsidók eszköze az emberek ezen részének irányítására. A gondolat energia, az
energia tömeg, a fizikai sík pedig anyag, vagyis nagyon alacsony rezgésű, sűrű energia. Az alacsony
rezgés  a  szabad szemmel  is  látható  spektrumból  származik.  Ezen túlmenően létezik  egy olyan
spektrum,  amit  nem  vagyunk  képesek  látni,  mivel  elvették  tőlünk  ennek  képességét.  Ettől
függetlenül ez létezik, ahogyan létezik a WIFI is vagy a Nap UV sugarai, pedig ezeket sem látjuk.
Gondolat = energia = tömeg. Végső soron ez a Gondolat = valóság egyenlőséget adja. A valóság,
amelyben jelenleg élünk, nem más, mint az eddigi gondolataink terméke. A zsidók sok eszközzel
uralják ezt, de a szorításuk napról napra egyre gyengébb. Ennek ellenére még tudják számunkra
rossz irányba terelgetni az eseményeket. Az energia alakot, rezgésszintet vált, és a még nem anyagi
energiát anyagivá lehet változtatni, ha minden fent említett dolgot figyelembe veszünk. A cselekvés
az élőlényeken keresztül materializálja az energiát.

Itt kell megemlítenünk a tudást. A tudásnak vannak magasabb és alacsonyabb szintű útjai, ahogy a
cselekvésnek is. Könnyebb és nehezebb utak.

Két szülő úgy dönt, gyermeket vállalnak. Véghezviszik a szexuális cselekedetet a testük és elméjük
szükséges  mechanizmusainak  segítségével.  A  DNS  az  élet  nyelve,  a  férfi  és  női  energiák
összeolvadnak, és bizonyos körülmények megfelelése esetén gyermek születik. Materializálódik,
létezni  kezd.  Ez  csak  egy  rövid  példa,  és  a  nem-fizikai  dolgok  is  hasonló  mintára,  de  kicsit
másképpen  jönnek  létre.  Ezek  egykor  gondolatok  voltak,  most  pedig  itt  és  most  vannak.  Az
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íróasztalod,  a számítógéped stb.  mind materiális  dolgok,  de különböző módokon jöttek létre.  A
gondolatok  aktivitáshoz  is  vezetnek.  Tehát  definiálva  a  gondolatokat  egyben  az  aktivitást  is
definiálod. Az aktivitás meghatározásával a cselekvést is meghatározod. Csak olyan dolgokat tudsz
definiálni, amelyekhez megvan a tudásod és a hatalmad. Ha ezek megvannak, akkor mindent meg
tudsz határozni. A fentiek összességével többé-kevésbé a végkimenetelt is meghatározod.

Sátán azt mondja az Al-Jilwah-ban, hogy három dolog van ellene, és ő három dolgot gyűlöl. A
kereszténységet,  az  iszlámot és a judaizmust.  Ezek egyértelmáen a legnagyobb járványok amik
valaha  végigsöpörtek  a  Földön.  Ezek  mind  zsidó  találmányok.  A zsidók  teremtették,  a  zsidók
agyalták ki, ők alkalmazzák, ők viszik véghez. Ezek belsejében mindössze egyetlen cél lappang: a
világ elpusztítása, minden spiritualitás elpusztítása, és a zsidók világuralma. Ezek szent könyvei az
ősi civilizációktól a zsidók által lopott és elferdített tudásra épülnek. A régiek tudták a fent említett
Igazságot, és tisztában voltak vele, hogy a gondolataink a valóság teremtői. Ezt a tudást Sátán adta
nekünk,  hogy  tökéletesíthessük  magunkat.  Amíg  az  Orion  Istenei  kormányozták  a  Világot,  az
emberiség az Aranykorát élte, amelynél idillibbet sosem ismert.

Aztán feltűntek a zsidók. Beszivárogtak, megtámadták és leigázták a civilizációkat. Ma már tudunk
idegen  gyökerükről  és  természetükről,  amelyet  ők  maguk  is  nyíltan  hirdetnek.  Ők  „egy másik
istentől”  származnak.  Nyíltan  állítják,  hogy még a genetikai  kutatások is  bebizonyították,  hogy
különböznek  a  bolygó  minden  Dzsentil  népétől.  Nevezetesen  olyan  génekkel  rendelkeznek,
amellyel  más  népek  nem.  Ezek  egyikét  „Kohen-génnek”  hívják.  A Kohen  az  ellenség  egyik
legmagasabb rangú osztálya, őseik vére több ezer éve tisztán folyik az ereikben. Mi, Dzsentilek
Sátán  ivadékai  vagyunk,  ők  viszont  valami  másnak  a  leszármazottai,  amit  ők  széles  körben
„Istennek” hívnak, de mi látjuk, hogy ez nem Isten. Ahogy a Sátán cím is fennmaradt egy olyan
földönkívüli lény jelölőjeként, aki megteremtette az emberiséget és a zsidók földi céljaival szemben
áll,  a  zsidók  az  Ő  ellenségeinek  magjából  valók.  Az  ősi  vésetek  és  feljegyzések  beszámolnak
nekünk a fajról, amit ma „reptiliánok”-ként ismerünk, mivel ezek számos erős civilizáció vesztét
okozták,  miközben  nyíltan  dicsőítették  az  ellenséget.  Az  „Ótestamentumban”  említett  „Isten”
ezeknek a lényeknek a gyűjtőneve.  Több,  mint 3000 éve ez a köztünk lévő különbség az,  ami
szerint a zsidók viselkednek és tevékenykednek. Mivel ők egy különálló faj, tudják, hogy más céllal
vannak itt, mint mi. Ellenkező céllal. Nem olyanok mint mi, ők valami mások. Teljesen mások.
Kívülről humanoidnak tűnnek, de lélekben és elmében egyáltalán nem azok. Tetteik és minden más
dolguk gyakorlatilag mindenhol megjelenik, és ezt tudjuk.

Ennek az egésznek a célja egy Zsidó Világrend létrehozása. Már a biblia megírása előtt is ez volt a
céljuk,  de  mégis  a  biblia  és  hasonló szövegek ennek a  tervnek az  írott  formái.  A kommunista
világállam megalkotása a céljuk, ahol az emberiségből csak azokat hagyják életben, akik dolgoznak
nekik.  Ha  a  technológia  elér  egy  bizonyos  fejlettségi  szintet,  az  embereket  valószínűleg
megsemmisítik, legfeljebb egy maroknyit hagynak meg olyan munkák elvégzésére, amit a gépek
nem  tudnak.  Ennek  a  szarhalomnak  az  ura  valamiféle  mesterséges  intelligencia  lenne,  amit
„Istennek” hívnak, aminek a zsidók a kis  kedvencei,  egy csettintésre  elbánik az ellenségeikkel,
örökké fenntartja a disznóhizlalda működését, és kiiktat mindenféle „zavart”. A zsidók szemében
ennek eszköze  a  technológia.  Ezeket  már  használják is,  mesterséges  intelligenciát  és  robotokat
fejlesztenek,  amelyeket  –  akár  tudnak  erről  az  áldozataik,  akár  nem  –  más  „célokra”  fognak
használni. Ez ugyanaz, mint hogy állítólag a pénz a rák ellenszerének kutatására megy, mégis a
rákos  betegekre  az  1970-es  évekből  származó  „gyógyító”  faszságokat  erőltetik.  A  pénz
nyilvánvalóan máshová megy, máshol gyűlik össze, és nem, nem csak a zsidók és idióta követőik
gazdag életére megy el. Ezek csak eszközök egy célhoz. A hatalmat szükségszerűen a spirituális
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hatalomból  szerzik,  mert  azt  minden  más  hatalommá  át  lehet  alakítani.  Ezt  fizikai  hatalommá
alakítják, és minden más hatalomhoz hasonlóan, ha nincs ellenállás, akkor győzelem, siker van. Az
energia csak formát változtat. A mágia az energia termelése és formálása, amelyet tudatunk által
termelt és irányított energiával érünk el. A kvantumfizika megmutatja, hogy a szilárd anyag azért
viselkedik úgy, ahogy viselkedik, mert mi megfigyeljük. A mágia is erre épül, csak még alig egy
töredékét ismerjük. Az ellenség megfosztott minket a tudástól, és a tudományos kutatást mindig
nonszensz, értelmetlen dolgok, esetleg kizárólagos fizikaiság felé irányítja, vagy olyan technológia
előállítása felé, amely profitot termel számukra és a gójokat még jobban gúzsba köti, s eközben a
környezet számára olyan kárt okoz, ami előbb-utóbb a bolygó pusztulásához vezet.

A Sátán  által  gyűlölt  szövegek  gyakorlatilag  négy  szinten  működnek,  társadalmi  és  spirituális
szinten. A spirituális társadalmivá válik, ami azáltal definiálja a cselekedeteinket, hogy etikus és így
fizikai  is.  A könnyebb  érthetőség  kedvéért  osztályozom a  következő  módon:  képzeljük  el  egy
disznóhizlalda belsejét (1. szint), a külsejét (2. szint), a nyilvánvaló főhadiszállást (3. szint) és a
valódi főhadiszállást (4. szint). Ezek nagyjából meghatározzák az ellenség által létrehozott 4 szocio-
spirituális  szintet,  amelynek  van  egy  fizikai  bevezetése  és  „luxus-szintje”,  amelyen  keresztül
mindenki részt vehet a mentális és spirituális romlás általuk kreált valóságában.

1. Az első szint a tudat alatti programozás szintje.  Ebbe tartozik a Dzsentil emberiség 95%-a,
függően az agymosottságuk szintjétől. Ez a „disznó” szintje. Ezen a szinten a biblia és a korán,
valamint a hasonló írások csak történetek,  gyerekek által olvasott  mesék. Ide tartozik az ostoba
népesség nagy része, aki elolvassa ezeket a szövegeket, és beszippantják őket a hazugságok. Velünk
született szükségünket az Isteneinkben, elődeinkben, az „Ősökben” való hitre teljesen elferdítik, és
valami mássá torzítják. Az emberek elhiszik ezeket az ostobaságokat és meséket, amelyek a valódi,
helyes,  eredeti  források  beteges,  zsidó  hazugságokkal  és  tudat  alatti  üzenetekkel  teletömött
változata  az  első  szótól  az  utolsóig.  A sztorikat  bizarr,  gyerekes  módon  írják  meg,  hogy még
könnyebben szívja fel őket az elme a zsidó programozással együtt, mint valami tündérmesét. Az
ostoba  keresztény/muzulmán  tömegek  ezen  a  szinten  vannak,  a  rabszolgák,  akiket  az  ellenség
„gójoknak” hív. Ezért NEM megengedett a zsidóknak, hogy keresztények legyenek, kivéve, ha meg
kell védeni a kreálmányukat, vagy el kell hitetni a gójokkal, hogy ez a helyes életmód. A „gój”
héberül  „állatot”  jelent,  egy  lekicsinylő,  sértő  kifejezés,  mint  a  „biboldó”,  csak  még  annál  is
rosszabb.  A zsidók  a  gójok  szintjét  az  ostobaság  létező  legmagasabb  szintjének  tartják,  ami
gyakorlatilag igaz  is.  Ezen a  szinten  a  spirituális  allegóriákat  szó szerint  értik,  a  hazugságokat
igazságnak tekintik,  a tudatlanság uralkodik, és az emberek a semmi értelem nélküli halmazává
válnak, lélek nélküli lényekké. Éppen ezért azok a zsidók, akik a kereszténységben tevékenykednek
alacsony szinten, pusztán alacsony szintű zsidók, így más zsidók – akik tudatában vannak a dolgok
valós állásának, és a bibliai tündérmese hazugságainak – csak trágyaként tekintenek rájuk. Ezen a
szinten életútként reklámozzák a tudás és intelligencia, valamint a komoly és egyébként szükséges
oktatás hiányát. Az oktatás formája elterelésként szolgák, és jelentéktelen szart tanítanak, aminek
semmi  köze  nincs  a  valósághoz.  Ez  a  mókuskerék,  amely  minden  szinten  mozgásba  lendül  a
disznóhizlaldában.  Ezen  a  szinten  az  emberek  szegények,  alig  élnek  meg,  vagy  éppen  csak
kényelmesen élnek. Semmi különleges.

A zsidók az ősi változathoz hasonló spirituális  kasztrendszert  követnek, amelynek része a tiszta
vérűség, még ma is, mikor ezt senki más nem követi a bolygón. A Kohenek a zsidók tiszta vérű
papjai,  más  olyanokhoz  hasonlóan,  akik  „Mózes  idejéből”  származó  vérrel  rendelkeznek,  vagy
„Mózes” közvetlen leszármazottai. Mózes sohasem létezett (története egy spirituális allegória arra
az eseményre, amely során a zsidók először kerültek kapcsolatba a reptiliánokkal stb.), de ez annyit
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jelent, hogy az ő vérük tisztább, mint más zsidóké. A Kohenek szintjén magasabb az intelligencia is.
A kasztrendszert ellenző zsidókat lenézik, a magasabban állók alja népnek tekinti, nem lehetnek
papok, és általánosságban véve is félrevezetett zsidóknak látják őket, akik fenyegetést jelentenek a
zsidók  státuszára  nézve.  De a  valóságban nem tudják  „ellenezni”  ezt,  mert  a  hardverükbe  van
építve,  ugyanúgy,  ahogy a Dzsentilekből  sem lehet  „tökéletes  keresztény”,  mert  „Sátán bennük
lakozik”. A zsidók sem térhetnek el egy fikarcnyit sem attól, ami bennük van. Ez a szint ténylegesen
olyan, mint egy disznóhizlalda, ahol a buta gójok nem tudják, hogy a gondolataik teremtik meg a
valóságot, sem más okkult törvényt, és a zsidók uralkodásának tudatalatti üzeneteivel bombázzák
őket: mennyire felsőbbrendűek a zsidók, ők az „Isten”, a „nagy nyomorúság” meg fog történni,
„jézus egy létező lény” és a többi és a többi, „a Föld el fog pusztulni”. Ebbe a szintbe tartozik az,
amikor az ember szó szerint elhiszi „Isten” létezését, vagy egyáltalán nincs hite, és ez ugyanazt
tükrözi. Mivel mindez tudat alatti, így nem tudatosan, de többé-kevésbé a zsidók céljáért élik az
életüket, méghozzá olyan módon, amit sosem fognak megérteni. Az elméjüket nem ők irányítják.

17



Alapozó cikkek „A Tóra és a zsidók leleplezése” című könyvhöz            írta Hooded Cobra Főpap

Szó szerint úgy gondolkoznak, mint a rabszolgák, köszönhetően az agymosásnak és a vak hitnek. A
biblia és a korán ezen a szinten csak könyvek, amelyekkel kimossák a farmon élő disznók agyát.
Néhányan  hisznek  abban  a  szarban,  néhányan  nem,  de  ettől  függetlenül  mind  ki  vannak  téve
ugyanannak  az  agymosásnak.  Ez  mindenhol  megjelenik:  dalokban,  művészi  alkotásokban,  a
kereskedelemben stb. A zsidók számára ez egy „oktatási” szint. Amikor egy zsidó tanulmányozza
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azt a szaros bibliát, megérti, hogyan működnek „a dolgok” és mi zajlik az emberek elméjében. Ez
nem  mindig  tudatos  megértés.  Segít  nekik  megérteni,  hogy  milyen  minták  szükségesek  egy
magasabb  szintű  élethez,  mivel  minden  népet  beprogramoztak  ezekre  a  hazugságokra,  hogy
segítség, megvédjék a zsidókat. A kommunizmus alapvető eszméi, mint az egyenlőség és hasonlók
ehhez a szinthez, a disznóhizlalda szintjéhez tartoznak. A kommunizmus tulajdonképpen két dolog:
mészárlás,  valamint  a  munkaerő  használata.  Ez  utóbbi  lényegében  a  munkaerő  rabszolgai
mivoltának és az egyenlőségnek a bevezetése az alacsony szinten állók életében. Az embereket
összezúzzák és nincsenek különböző osztályok, csak egyetlen hatalmas, élő semmi.

Az  „Isten”  ezen  a  szinten  nem létezik,  vagy ha  létezik,  akkor  az  égben  ücsörgő  zsidó  faszfej
képében, aki minden olyan disznót meg akar büntetni, ami egy kicsit is többet gondolkodik mint a
többi, és a kénköves pokoltüzére vagy mi a faszra akarja küldeni őket. Ez az „Isten” nem más, mint
egy gondolatrendőrség, ami azt hivatott megakadályozni, hogy a zsidók legyőzzék. Más szóval az
„Isten” nem más, mint okkult hatalom, egy erő az egész univerzum felett, amely arra vár, hogy a
mágia segítségével megcsapolják. Aki másként hiszi, az a zsidók szemében fajilag degenerált és egy
mocsok, mert túl hülye ahhoz, hogy meglássa a nyilvánvalót, vagyis hogy EZ AZ EGÉSZ CSAK A
VILÁG BECSAPÁSA. Nem létezik olyan, hogy „minden dolog teremtője”. Az univerzumot nem
valami  szakállas  zsidó  fingotta  elő  a  semmiből.  A világegyetem létezett,  létezik  és  létezni  fog
örökkön-örökké, különböző formákban. Ezt minden ősi civilizáció tudta, az „másvilági” faszság a
zsidók találmánya.

Egyáltalán miért van az embernek problémája a Természettel,  mikor megáldotta őt,  ahogyan az
elsőm Dzsentileket is, akik nem ismerték a betegséget, a nélkülözést, a gyengeséget, és tiszta volt a
lelkük? Az embernek csak akkor van problémája a természettel, ha ostoba, és a dolgok gyengébbik
oldaláról  száll  vele  szembe.  A zsidók  természetellenesek,  és  nyilvánvalóan  gyűlölik  a  dolgok
természetes rendjét. Természetüknél fogva természetellenesek, mesterségesek.

A zsidók csak magas rangú papokként és hasonlókként, a 2. szint részeként mehetnek a hizlaldába,
hogy felvegyék a nyereséget. Ők NEM részei a disznóhizlaldának, de ha esetleg mégis, gyorsan
átlépnek a második szintre. Csak azért látogatják meg a hizlaldát, hogy felügyeljék a sertéseket,
vagy megpróbáljanak meggyőzni másokat is, hogy normális dolog disznónak lenni. A Dzsentileket
becsapják, és adnak nekik egy kényelmes életet a farmon (valójában a zsidók jelenlétében nincs
kényelem,  csak  hazugságok  és  megtévesztés,  fájdalom  és  halál),  miközben  minden  oldalról
hazugságokkal és propagandával bombázzák őket. Ha valamiért ezek a zsidók mégis úgy döntenek,
hogy a gójokkal együtt dagonyáznak, a többi zsidó megveti, elüldözi és lemészárolja őket. Ezen
kívül fennáll még az az eset, mikor azért dagonyáznak, hogy meggyőzzék a gójokat a disznó-lét
normalitásáról.  Az emberek a pénz és az anyagi  értékek rabszolgái,  számukra a bevételük jelzi
emberi értéküket. Az élet nagyon nehéz ezeknek az embereknek. Ők azok a munkaerő, amelyet
felhasználva  a  zsidók  megpróbálják  elérni  végső  céljukat,  a  Zsidó  Világrendet.  Mivel  ezek  a
disznók túl sokan vannak, a hizlaldából való kitörésük elpusztítaná az egész főhadiszállást.  Aki
tudást ad a farm lakóinak, az legjobb esetben is halott ember. A hizlaldában közvetített üzeneteket
szigorúan ellenőrzik, amennyire csak lehet. A hülye „gójok” ezen a szinten maguk teremtik meg ezt
a  szintet,  mert  beléjük  programozták.  Újra  és  újra  megteremtik,  mert  nincs  meg  a  szükséges
tudásuk.  Más  szóval:  szó  nélkül  teljesítik  rabszolgatartóik  parancsait,  ők  maguk  tartják  fenn  a
farmot. Ha ez a szint valamilyen szempontból kudarcot vall, jöhet a második szint.

2. A történetek második szintje az előbbinél kicsit magasabban áll.  Ezen a szinten vannak a
keresztény papok és lelkészek. Ők többé-kevésbé értik ezeket a szövegeket, és egyesek akár azt is
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elhiszik,  hogy  ezek  „Isten  szavai”.  Ide  tartoznak  az  elkötelezett  keresztények,  a  mesterséges
arckifejezést  hordozó bolondok.  Ők mélyebben tanulmányozták  ezeket  a  szövegeket,  és  kezdik
meglátni a mintákat és hasonlókat.  „Kívánságokat” és „áldásokat” olvasnak bele a bibliába stb.
Ezen a szinten a halottakat is „olvassák” és hasonlók – alsó szintűek varázskönyvként próbálják
alkalmazni a bibliát, pusztán az elvakult hitükből, a gyilkos kereszténységből táplálkozva. Tudják,
hogy  valami  nem  stimmel  a  bibliával  kapcsolatban,  de  mégis  felhasználják.  Van  valamennyi
tudásuk, látják, hogy a biblia csak értelmetlenségeket mond, és biztosan valami másra való. Az erős
hívők ebbe a kategóriába tartoznak, valamint azok az emberek, akik túlzottan hiszékenyek. Ezeket
az embereket a zsidók a hazugságaik ügynökeiként használják. Segítik és „megáldják” őket, aztán
beküldik őket a disznóhizlaldába, hogy a hazugságaikat és baromságaikat prédikálják. Lehet, hogy
azok nem tudnak erről, de sokuk pontosan tudja, hogy mit csinál. Ezáltal afféle „rádióadásként”
működnek, hozzájárulva a farm fenntartásához. A 4-es szint beteges zsidóinak hűséges katonái. Ők
a zsidó propaganda szóvivői, maga a „trágyadomb”, amiben az egész működik.

Ennek a szintnek a fő célja, hogy elterelje a figyelmet az uralkodó felsőbb osztályokról, aláássa
azok fontosságát, átverje az embereket, és olyan eszméket teremtsen, amelyek megvédik a zsidókat,
vagy értelmetlenül pocsékolják az emberek idejét és életét. Ők a materializmus kis Barbie-babái,
akiket azért tartanak, hogy a materialista hazugságot tovább éltessék és átverjék a hizlalda lakóit.
Kardashian-ék és más idióták is ide tartoznak.

Ezek az emberek is disznók, de egy kicsit... mások. Énekesek, sokat kereső zsidó művészek, idióta
magasabb szintű  Dzsnetilek:  bírók,  politikusok,  akiket  megvettek  a  zsidók.  Alacsonyabb szintű
okkult  társaságok  (pl.  Szabadkőművesek),  a  disznóhizlaldából  átmenetileg  kirángatott  magas
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fizetésű színészek (a rabszolgafarmmal kapcsolatos komoly dolgokról nem tudnak). Ezen a szinten
muszáj engedelmeskedniük, különben visszadobják őket az első szintre, rosszabb esetben megölik
vagy megpróbálják megölni. Olyanok, mint a felöltöztetett disznók. Széles körben mutogatják őket
a disznóknak, hogy azok is arra a szintre akarjanak jutni. Ezen a szinten is vagy hisznek a zsidó
istenben,  vagy  nem.  Az  ostobaság  ezen  a  szinten  hajlamos  a  kulturális  marxizmus  „magas
tudatosságává”  válni,  magával  vonja  a  marxista  és  materialista  értékeket,  a  kommunista
propagandát, az ateizmust és hasonlókat. Az ostoba, spirituálisan tudatlan lét önmagában is egy új
„szintet” formál. Ezen a szinten a disznók kicsit több szabadságot kapnak, de persze csak akkor, ha
megfelelnek a magasabb szintek elvárásainak. Annyi idióta baromságot köpködhetnek, annyi vastag
aranyláncot  akaszthatnak a nyakukba,  amennyit  csak akarnak,  de csak amíg közvetítik  az őrült
üzeneteket,  amikkel  kordában  lehet  tartani  a  gój  disznókat.  Én  úgy  hívom  őket,  „a  hazugság
bálványai”. Az ostoba, első szintű idióták bálványai, akik normál esetben követni akarják őket. Az
ostoba new age-esek, „mihály szarkangyal” barátai, hamis spirituális tanítók, általánosságban vett
idióták, akik sehová nem viszik az emberiséget. Hamis spiritiszták, akik lefoglalják az emberiséget
a céltalan béke és szeretet elképzeléseivel. Ezek nem csak itt, de az 1. szinten is megtalálhatók, csak
tudjátok... itt nem sima disznók, itt ki vannak cicomázva.

Ők maguk semmilyen módon nem „emelkedettek”, habár azt gondolják magukról, és ha esetleg
mégis sikerült nekik valami ilyesmi, mentálisan még mindig a sertéstelepen dagonyáznak, de erről
majd később. A zsidó körök és más, magasabb tudású csoportok felemelik őket, de erről nem biztos,
hogy  tudnak.  Ők  csak  figyelemelterelésként  szolgálnak,  tovább  motiválják  a  disznókat,  hogy
disznók maradjanak. Sok esetben ők a hizlalda legnagyobb védelmezői. Ide tartoznak az ordítozó,
súlyosabban  agymosott,  erőszakosabb  „fordított  keresztények”,  „militáns  keresztények”.
Természetesen az alsóbb szintű zsidók is ezen a szinten vannak, és bárkinek a hátán eléldegélnek,
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valamint moderálják az itteni tevékenységeket is. Ők talán 2,5. szintűnek illenek be legjobban. A
felemelt  keresztények  és  más  idióták  ezen  a  szinten  védik  a  sertéstelepet,  és  ezért  mindent
megtesznek, mert cserébe kapnak valamit a zsidó rendszertől. Természetesen az első szintűekhez
hasonlóan az ő agyuk is ki van mosva, némely esetben még azokénál is jobban, de a magasabb szint
és engedelmesség jutalommal jár  számukra.  Nekik is állandóan hazudnak, őket is  folyamatosan
pusztítják, de nem fetrengenek a sárban egész nap, legalábbis ők így gondolják. Egyszerűen szólva
ők is rabszolgák, csak némi luxussal. A végén őket is el fogja pusztítani az ellenség, mikor már nem
lesz rájuk szükség. Az idő előrehaladtával egyre kevesebb ilyenre van szükség. Az ideális zsidó
világrendben  ilyen  emberek  nem  léteznek.  Ezen  a  szinten  mindent  meg  kell  tenniük,  hogy  a
kereszténység alapjait  fenntartsák.  Terjesztik  a propagandát,  köpködik a zsidó hazugságokat.  És
megvédik őket azért, amik.

3.  A harmadik  szint közel  áll  a  negyedikhez,  de  nem éri  el.  Ide  tartoznak  az  államfők  akik
behódoltak  a  zsidóknak,  a  nagy  szervezetek  és  intézmények,  a  média,  nagyvállalatok  stb.  Ide
tartoznak a jelentős befolyással rendelkező egyének, pl. Soros György és hasonlók. Spirituálisan
nem használják őket, de közvetett módon igen, pl. magas szintű zsidó szabadkőművesekként. Ezek
tudják, hogy mi a helyzet, de csak a szintjüknek megfelelő tevékenységeket engedik meg számukra.
Nem tudnak mindenről és nem mindig tudatosan cselekszenek, de nagyon sok dologról tudnak. Ők
alkotják a „nyilvánvaló”, vagyis látható főhadiszállást. A disznók úgymond csak távcsővel tudják
őket észrevenni. Eddig a pontig nem voltak felfedve a problémák, csak a 21. században láthattuk
meg őket, mikor a zsidók levették az álarcukat, és a nyilvánvaló főhadiszállásuk felett kigyulladt
egy hatalmas zsidócsillag.

Egy  kicsit  feljebb,  a  3,5.  szinten  ennél  kicsit  tovább  mennek.  Itt  vannak  az  ellenség  „mély
okkultistái”:  nagyon  magas  rangú  vatikáni  papok,  jezsuiták,  rabbik  és  hasonlók.  Ezek  aktívan
követik a zsidók parancsait, és teljes mértékben tisztában vannak azzal, hogy mit tesznek, és az

22



Alapozó cikkek „A Tóra és a zsidók leleplezése” című könyvhöz            írta Hooded Cobra Főpap

egész dolog történelmét ismerik. Tudják, hogy Sátán a Valódi Isten. Tudják, hogy olyan „Isten”,
jézus és allah nem létezik,  mint  amiben az alsóbb szintűek hisznek, nem is foglalkoznak ilyen
faszságokkal. Erre a szintre azután kerülnek, hogy sok évig benne voltak ebben a szarban. Tisztában
vannak a valódi történelemmel és allegorikus voltával. Ők irányítják az első két szinten lévőket.
Ezen a szinten a biblia, a korán és a zsidók más mocskos könyvei kezdenek értelmet nyerni, mint
varázskönyvek. Tudják, hogy ezek az emberiség agyának kimosására valók. Azt is tudják, hogyan
kell ezeket a könyveket okkult fegyverekként használni, és alkalmazzák is őket. Tudják, hogy nincs
„isten”,  csak  okkult  hatalom,  amit  a  gójok  ellenőrzésére  használnak.  Egy  meghatározott  rend
irányába dolgoznak, tudnak erről a rendről, de nem tudnak mindent. De ez nem izgatja őket, mivel
az alsóbb szintek kihasználásával kényelmes élet teremtenek maguknak. Idejük sincs ezen aggódni,
tudják, hogy az egész egy hazugság. Mondjuk, hogy az Igazság 80%-át ismerik azzal kapcsolatban,
hogy mit tesznek és hová viszik a világot.

Ezen a szinten nagyon aktív játékosok vannak. Ha vannak is itt Dzsentilek, akkor nagyon kevesen,
és  tudatában  vannak  a  zsidók  tetteinek.  Ha  akarnak,  nem  tudnak  visszafordulni,  mert  minél
magasabbra  emelkedik  valaki,  annál  több  erőfeszítés  kell  az  egész  szarságtól  való
megszabaduláshoz. Tudatosan dolgoznak a célokért, és nem agymosottak, spirituálisan és fizikailag
is tesznek a célokért, felhasználva a spirituális tudást. Mint valami gyilkos maffia. Tudják, hogy a
biblia  a  kódok,  üzenetek,  boszorkányság  és  tudat  alatti  parancsok  könyve,  és  tevőlegesen
felhasználják a tömegek kordában tartására a zsidók könyvei és kabbalája szerint. Ők végzik JHVH
és  Jézus  nevében  a  véráldozati  rituáléikat  (amikért  a  Sátánistákat  okolják,  figyelemelterelés
gyanánt).  Tudják,  hogy  ezek  nem  szó  szerinti  lények,  és  a  zsidók  könyvei  „valóra  váltandó
jóslatok”.  Ezek  beteljesítéséért  dolgoznak.  A legtöbben  tudatában  vannak  a  „magasabb  rendű
hatalomnak” ami a tetteiket irányítja. Néhány idióta – pl. a pápa – látogatást tesz az első szinten
lévő disznóhizlaldában, tárgyal a második szinten lévő bolondokkal és hasonlók, hogy a sertéstelep
tovább működjön, és ellenőrizze a disznókat. A pápa és közvetlen segítői a negyedik szint alját
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súrolják, a Rothschildokhoz és más, magas rangú vezetőkhöz hasonlóan.

4. Elérkeztünk a negyedik szinthez.  Ezen a szinten vannak a legmagasabb rangú zsidók, akik
ténylegesen tudnak mindenről. Nem csak tudnak róla, hogy Sátán és a Démonok a mi Isteneink, de
minden hozzájuk kapcsolódó dolgot  el  akarnak pusztítani.  Azzal  is  tisztában vannak,  hogy mit
tettek a valóság ellen és mit csinálnak az alsóbb szinten lévőkkel. Tudják, hogy a Dzsentilek nem
disznók, és egykor (közülünk egyesek) olyanok voltak, mint az Istenek. Tudatában vannak földi
„küldetésüknek” és  kemény spirituális  eszközökkel  mozdítják  előre  terveiket.  Itt  van  a  Tóra,  a
Talmud,  a  Széfer  Jecirá,  a  magasabb  szintű  kabbalisztikus  tudás  és  más  szövegek,  amelyek
egyértelműen  felfedik,  hogy  „Isten”  nem  létezik,  csupán  megpróbálják  a  sertéstelepet
maradéktalanul áthozni a valóságba. Ezen a szinten vannak a zsidók „mátrixának” valódi kitervelői
és magas rangú fenntartói. Itt vannak a sertéshizlalda tulajdonosai, akik közel állnak az ellenség
idegen rangjaihoz. Magas rangú, tiszta vérű papok, nagy okkult rituálék és áldozatok, ők irányítják
a világban folyó rengeteg halálenergiát, és ők rendezik meg az eseményeket az emberiség számára
tudat alatti szinten. Sátán és Lilith elmondta nekem, hogy az „Újtestamentum” és a benne található,
rengeteg vérről és halálról szóló jóslat oly módon van az emberek elméjébe programozva, hogy az
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emberek maguk gyűjtsék össze a szükséges energiát az ellenség céljainak manifesztálásához. Hozzá
vannak kötve. Akik ismerik a zsidókat, azok tudják, hogy még a saját „teremtésük” is tömve van
véráldozatokkal és ezek megkövetelésével. A nyilvánvaló dolgokat – például az emberiség eltörlését
– leszámítva ezt az energiát a Tórát alkotó okkult könyvek valós „eseményekké” alakítják, amelyek
végül  „Isten  Királyságához”  vezet,  vagyis  a  Zsidó  Világrendhez  a  Földön.  Ők  az  emberiség
lelkeinek szó szerinti rabszolgatartói, a világ sorsának megrontói.

Ők azoknak a leszármazottai, akik megteremtették ezt a mocskot, és folytatják amit elkezdtek.

Az árnyékok közül uralkodnak, és csak nagy ritkán kerülnek a nyilvánosság elé, például amikor
hencegnek a tetteikkel, mint az a faszfej „Kaduri rabbi”, aki azt állította, találkozott „Istennel”. Ők
nagyon kevesen vannak, övék a sertéstelep, és a magasabban álló földönkívüliek nevezik ki őket,
némely esetben személyesen dolgoznak velük. Teljes, valódi tudásuk van a tetteikről, ők felelősek
az  alsóbb  szinten  folyó  dolgokért,  a  világ  jelenlegi  helyzetéért,  a  hazugságok  hazugságokra
halmozásáért,  a  valóság  eltüntetéséért.  Ők  azok,  akik  mindvégig  maguknál  tartották  a  dolog
működtetéséhez szükséges tudást. Tudják, hogy a világ egy spirituális kockába van zárva, ami az ő
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találmányuk, ők programozták. Tudják, hogy ez a világ egy hazugság, ők ennek a hazugságnak a
kiagyalói és minden áron megvédik. Minden lélegzetvételükkel a zsidó tervet szolgálják. A tudásuk
a dologról – mondjuk – 95%. Az 5%-ot csak a biztonság kedvéért hagyom kint, de szerintem ez
jóval  kevesebb.  Ők  nyitják  ki  az  ajtókat,  hogy  a  baromságok  szabadon  áramolhassanak,  ők
szolgáltatják  az  alapanyagot,  amiből  az  alacsonyabb  szinten  lévők  létrehozzák  a  különböző
dolgokat. Ők a világ hazugságainak kapuőrei. A fizikai dolgokra egyenesen szarnak, mivel a többi
zsidó ellátja őket mindennek. Felettük kezdődik az ellenség spirituális földönkívüli hierarchiája.

A megoldás:  a  zsidókat  spirituális  módon  el  kell  pusztítani,  így  az  egész  össze  fog  omlani,
belefulladnak a saját mocskukba és hazugságaikba. Mi vagyunk többen, miénk a hatalom, miénk
minden. Mi irányítunk, nálunk az erő. Mi vagyunk azok, akik ezt a szart magunkra erőltetjük, de az
embereknek annál magasabb dolgokat kellene magukra erőltetniük, minthogy disznók legyenek egy
kibaszott  hizlaldában.  Mi  alkotjuk az  egésznek az  alapját.  Mindennek a célja  az  emberek alvó
állapotban  tartása,  és  a  félelmük  jogos,  mert  az  ébredés  lerombolhat  mindent,  amit  a  zsidók
építettek. Az ébredés már megtörtént, és jelenleg olyan iramban terjed, hogy már senki nem tudja
megállítani.  Ők,  a  rabszolgatartók  vannak  kisebbségben,  így  le  tudjuk  őket  győzni.  És  ezzel
tisztában vannak. Ezért rendezték meg mindazt, amit az emberek szeme elé tártak.

Most, hogy már ezeket tudjátok, felfedem nektek Sátán egy másik nagy Tanítását: a disznók nem az
első szinten vannak, hanem egy teljesen más szinten. Mert nem vagyunk disznók. Hazudtak nekünk
és sokunk agyát annyira kimosták, hogy disznóként dagonyáztunk, viselkedtünk, disznó módjára
röfögtünk. De a végén ők maguk lesznek a disznók. Akik így élnek sajnos maguknak köszönhetik,
mert  ők csináltak  disznót  magukból.  Ez  nem azt  jelenti,  hogy mindig  azok voltak,  vagy hogy
azoknak kell lenniük. Lehetnének azok, amik valójában, de mégis azt választották, hogy disznók
lesznek.  Emlékeztek?  Gondolatok  =  Cselekedetek  és  Valóság.  Az  első  szinten  olyan  jövőbeli
Istenek vannak, akik disznóként látják magukat, mert az agymosás eredményeként elhiszik, hogy ők
disznók.  Sátán  és  Társai  évszázadok  óta  be-betörnek  a  disznóhizlaldába,  hogy a  jó  embereket
kimentsék.  Odakiáltanak a Világnak, hogy ébredjen fel,  támadják az ellenség főhadiszállását  és
mindenekfelett ők maguk birkóznak meg a „láthatatlan” ügyekkel.

A valóságban  minden  fordítva  van,  és  Sátán  ezt  mindenki  számára  tisztázza.  A disznók  és
rabszolgák  valójában  mind  magasabb  szinten  vannak.  Tudom,  nem  kéne  így  sértegetnem  a
disznókat, mivel gyönyörű állatok, de talán nem fognak megsértődni: a zsidók a valódi disznók,
minden szinten. Ezért építik az ellenőrzés disznóhizlaldáját,  hogy a megtört,  nyomorék, beteges
idegenek képesek legyenek hazugságokkal uralni az embereket.  Mi, Dzsentilek vagyunk a Jövő
Istenei, ami azt jelenti, hogy a kezünk sosem volt benne ilyen dolgokban. Nekünk nincs szükségünk
az életben maradáshoz sertéstelepre, a tulajdonosaira, sőt, magukra a sertésekre sem. Ők azok, akik
alávaló disznók, és még egyszer: elnézést kérek a disznóktól. Az ellenség rosszabb minden aljas
mocsoknál.  Mi,  Dzsentilek  a  Szabadságot  képviseljük,  az  határoz  meg  minket.  Rendezettek  és
együttműködők  vagyunk,  mert  szabadok  vagyunk.  Nincs  szükség  trükkökre,  hazugságokra  és
rabszolgatartásra, semmilyen olyan módszerre, amellyel az idegenek próbálják uralni áldozataikat.
Vagyis a zsidók MINKET.

Ez az Emberek Korszaka,  és  az emberek Szabadságot  és  Igazságot  követelnek.  Mi,  Dzsentilek
akarjuk és igényeljük a Jó, Nemes, Becsületes, Természetes világot, ami az Igazságra épül. Nincs
szükségünk parazitákra és más, minket megosztó dolgokra. Egy olyan világot akarunk, ahol azok
lehetünk akik vagyunk, ott, ahol vagyunk – belső értékeink szerint. Nem egy hitetlen, hazug zsidó
hazugsághegyen  akarunk élni.  Materializálni  akarjuk  belső  szépségünket.  Sok ember  érzi  ezt  a
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konfliktust,  mert  ez a világ rossz.  Érzik,  hogy ők belül valami mások, és a külső körülmények
formálják őket disznókká. De most már tudják, hogy a külső körülményeket ők maguk hozták létre.
Tudják, hogy a kulcs a kezükben van, vagyis a mi kezünkben. A sertések már értik, hogy ha el is
hitették velük, hogy ők disznók, valójában nem azok. Ők valami jobbak, nagyobbak annál, valami
olyasmik,  amit  hátrahagytak  csak  azért,  hogy  részei  lehessenek  ennek  a  káosznak,  amit
„valóságnak”  hívnak.  Mi  megkérdőjelezzük  és  leromboljuk  ezt.  A zsidó  világrend  helyére  egy
egészséges, Sátáni, gyönyörű rendet teremtünk a Dzsentilek számára, amilyen az Aranykorban volt.
Ehhez azonban olyan emberekre van szükségünk, mint amilyenek az Aranykorban éltek. A jó hír,
hogy képesek vagyunk önmagunkat ilyen emberekké formálni. Sátán a rendelkezésünkre bocsátotta
ennek módját, vagyis a meditációinkat, elménk felszabadítását. Sokan nem fogják ezt fel, de mindez
itt  és  most  folyik.  Az  emberiség  nagy  tömegei  kezdenek  ráébredni  az  emberiséget  fenyegető
veszélyre. Mi közzétesszük a tudást, és erőfeszítéseinken keresztül az emberek elszakadnak a zsidó
„mátrixtól”  és  hazugságoktól.  Megszakítják  a  kapcsolatot,  és  Sátánhoz  fordulnak,  bosszút  és
válaszokat követelnek. Spirituális Igazságtételre szomjaznak!

Most már tudjátok, mi a baj ezzel a világgal és ezzel az óriási sertésteleppel. Már csak annyi van
hátra, hogy elpusztítsuk. Az eszközök rendelkezésetekre állnak, hogy megtisztítsátok ezt a bolygót a
spirituális  romlástól.  A fordított  Tóra-rituálék  mellett  az  itt  található  rituálét  is  végezhetitek  (a
Thurisazzal és Hagalazzal való pusztítást): https://elysium666.wordpress.com/aktualis-ritualek/

IDEJE LEVETNÜNK A ZSIDÓ LÁNCOKAT! IDEJE, HOGY AZ ÚGYNEVEZETT „ÁLLATOK”
ISTENEKKÉ VÁLJANAK!

SZABADSÁGOT KÖVETELÜNK, ELPUSZTÍTJUK A ZSARNOKSÁGOT, ÉS SÁTÁN VEZET
MINKET! GYŐZEDELMESEK LESZÜNK! DICSŐSÉG SÁTÁNNAK!!!
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